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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1. Generalidades de la encuesta 
 
 
Entre los últimos días del mes de octubre y los primeros días de noviembre de 2002, el Instituto 
Universitario de Opinión Pública (IUDOP) de la Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” 
(UCA), realizó un estudio sobre autoritarismo en adultos jóvenes residentes en las zonas urbanas 
del municipio de San Salvador. 
 
La encuesta utilizada para el sondeo (ver anexo) estaba constituida por seis apartados. El primero 
de ellos llamado Medios de comunicación pretendía obtener información acerca de la frecuencia 
con que la persona entrevistada está expuesta a los medios de comunicación social, esto es, la 
frecuencia con que mira noticias en la televisión, las lee en los periódicos o las escucha por la 
radio.  
 
La segunda sección, denominada Actitudes autoritarias, reúne una batería de ítems que tiene 
como objetivo recoger el nivel de acuerdo del entrevistado con afirmaciones que aluden, en 
términos generales, a la necesidad de ceñirse acríticamente a los dictámenes de una autoridad que 
se considera legítima (gobierno, dios, padres de familia, escuela, etc.), así como por la percepción 
de que es a través de la obediencia a las leyes y a la autoridad que se puede mantener el orden 
social. Esta batería consta de 12 afirmaciones, con una escala de medida que oscila de 1 a 5, en 
donde 1 significa Muy en desacuerdo y 5 significa Muy de acuerdo.  
 
El tercer bloque del cuestionario se denomina Situación del país. Está destinado a la indagación 
general de la forma en que las personas perciben la situación social y política nacional. Para ello se 
pregunta acerca del principal problema que enfrenta actualmente El Salvador, la percepción que el 
entrevistado tiene acerca de qué tan democrático es el país en la actualidad, su percepción acerca 
del incremento o disminución de los problemas de la corrupción y la delincuencia durante el año 
anterior a la entrevista, un indicador de sensación de inseguridad, su opinión acerca de la utilidad 
de las elecciones como forma de incidir en o cambiar la situación del país, su percepción acerca de 
los intereses que representan los diputados del parlamento y una pregunta que indaga acerca de la 
preferencia por la democracia por sobre otros regímenes políticos. En esta sección se encuentra 
una batería en donde cada uno de los 16 ítems que la conforman —al igual que la batería de la 
sección anterior— cuenta con una escala de medida que oscila entre el 1 y el 5, en donde cada 
respuesta proporcionada tenía un valor determinado que a su vez dependía del nivel de acuerdo 
que el entrevistado tuviera respecto a cada una de las situaciones planteadas: valores menores 
indican un menor nivel de acuerdo con el ítem en cuestión, y viceversa.  
 
El cuarto apartado se denomina Participación. Este bloque está compuesto por una serie de ítems 
que buscan establecer el tipo y frecuencia de participación que los jóvenes entrevistados tienen en 
diversas organizaciones, ya sea de tipo religioso, social o político, tales como grupos de iglesias, 
juntas vecinales o comunales, partidos políticos o equipos deportivos. Por otro lado, en este 
apartado se indaga también otros aspectos o niveles de participación, sobre todo de carácter 
político: si a la persona entrevistada le interesaría participar activamente en un partido político, su 
nivel de interés hacia la política en general, su partido de preferencia y el nivel de interés en la 
próxima campaña electoral. Asimismo, en este bloque se incluyó una pregunta que tiene por 
objetivo establecer el nivel de polarización política de las personas entrevistadas, a partir de una 
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escala en la que el entrevistado se autoposiciona políticamente en un espectro que va de 1 a 10, 
en donde 1 equivale a la izquierda y 10 equivale a la derecha.  
 
Esta misma sección del cuestionario contiene dos bloques de ítems, que corresponden a dos 
escalas distintas. La primera de ellas está constituida por una lista de instituciones del Estado 
(Policía Nacional Civil, partidos políticos, la Asamblea Legislativa, Fuerzas Armadas, la Presidencia 
de la República, entre otras) y de la sociedad civil (iglesias católica y evangélica y medios de 
comunicación), con el fin de que los entrevistados pudieran enunciar el nivel de confianza que 
tienen en cada una de ellas.  
 
El segundo conjunto de ítems a los que se hacía mención corresponde a la batería denominada 
Conservadurismo, la cual consta de 13 reactivos que tienen por objetivo recabar el nivel de 
acuerdo del entrevistado con afirmaciones y presupuestos basados en valoraciones de tipo 
tradicionalista y conservador acerca del orden de la sociedad (tolerancia hacia las diferencias de 
opinión entre las personas, valoración tradicionalista de la familia nuclear, asignación tradicional de 
roles de los miembros del hogar según el sexo al que pertenecen, la tradición y el apoyo al orden 
social por sobre el favorecimiento hacia libertades individuales, etc.).  

 
La quinta área llamada Victimización se componía únicamente de dos ítems: el primero indaga si 
las personas entrevistada habían sido víctima de algún hecho de agresión física o de algún hecho 
de delincuencia en los doce meses anteriores a la entrevista y el segundo sondeaba la frecuencia 
con que la persona manifestaba sentir miedo de llegar a convertirse en víctima de un acto de 
violencia. 
 
Finalmente, el sexto y último bloque se denomina Datos generales, y es a partir de éste que se 
obtuvo la información de tipo sociodemográfico que permitió caracterizar a la persona entrevistada 
en términos de edad, sexo, nivel académico, confesión religiosa, situación laboral, tipo de trabajo 
desempeñado, ocupación en caso de no encontrarse trabajando y nivel de ingreso mensual de la 
familia, incluyendo a todos aquellos que percibían un sueldo.  
 
 
 
1.2. Selección de la muestra 
 
 
El tipo de muestreo empleado para este estudio se denomina probabilístico estratificado a través 
de selección sistemática de elementos muestrales (Bordens y Abott, 1999; Hernández Sampieri, 
Fernández y Baptista, 1998). Es un muestreo probabilístico porque todos los elementos muestrales 
de la población a tomar en cuenta (los segmentos o conglomerados de hogares) tenían la misma 
posibilidad de ser elegidos; es estratificado porque se dividió previamente a la población (zonas 
urbanas del municipio de San Salvador) en zonas con sus respectivos segmentos, lo cual suponía 
encuestar a residentes de cada “k” segmento, elegido sistemáticamente a partir de un arranque 
aleatorio. Este procedimiento asegura mayor dispersión y por tanto, mayor representatividad de la 
muestra. Tanto el procedimiento de selección del tamaño de la muestra como el de selección de 
los elementos muestrales (segmentos) se describen con detalle a continuación.  
En primer lugar, partiendo de los criterios predefinidos que debían reunir las personas que 
conformarían la muestra de esta la investigación (adultos jóvenes entre 18 y 25 años de edad, 
residentes en las zonas urbanas del municipio de San Salvador), el primer paso fue establecer un 
parámetro de la cantidad de personas con estas características que podrían residir en el municipio 
de San Salvador a partir de la “Proyección de la Población de El Salvador 1995-2025” (DIGESTYC, 
1996). A partir de estas proyecciones se estableció que la población total residente en el municipio 
de San Salvador para dicho año era de 492,001 personas. Sin embargo, este dato general no está 
segregado por edad, por lo que no se puede establecer la cantidad específica de adultos jóvenes 
entre 18 y 25 años residentes en el municipio. Partiendo de esto, y dado que el universo de adultos 
jóvenes a investigar —a pesar de no contar con la información exacta— tiene altísimas 
probabilidades de superar los 10,000 habitantes, se considera como un universo con tendencia al 
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infinito, por lo que la cantidad de cuestionarios a aplicar se estableció a partir de la siguiente 
fórmula:  
 
 

Z2 p.q  n = E2 
 

 
donde: 

Z = 1.96 (asegura un nivel de confianza del estudio del 95 por ciento) 
p = 0.5 (probabilidad de éxito) 
q = 1 - p : 0.5 (probabilidad de fracaso) 
n = tamaño de la muestra 
E = error muestral del estudio 

 
Se estableció que el error muestral no sobrepasara el 5 por ciento, para poder hacer inferencias 
para el municipio de San Salvador con cierta propiedad, para lo cual había que realizar un mínimo 
de 384 encuestas. Así, con una muestra final de 426 encuestas válidas, este error muestral 
estimado se redujo a +/- 0.0475 (4.8 por ciento).  
 
Una vez establecidos número de participantes y error muestral, un siguiente paso consistió en el 
proceso de distribución de esta muestra, lo cual se realizó siguiendo ciertos pasos. En primer lugar, 
esta distribución se realizó utilizando un criterio de probabilidad proporcional al tamaño (PPT), que 
no es más que la distribución de la muestra en los diversos sectores en función de la cantidad de 
gente residente en cada zona y no en función de cuotas fijas preestablecidas. En otras palabras, y 
con base en los mapas censales del municipio de San Salvador (elaborados también por el mismo 
Ministerio de Economía a través de la DIGESTYC), se tiene que éste está dividido en 15 zonas, 
cada una de las cuales aglutina un conglomerado de 2,000 a 15,000 viviendas, aproximadamente. 
A su vez, estos mapas censales se encuentran segmentados en bloques que contienen 
aproximadamente 300 viviendas cada uno; estos bloques se denominan segmentos, y están 
listados siguiendo una tendencia en espiral desde el centro hacia fuera de cada una de las zonas 
especificadas en el mapa. Hay un mapa por zona, también hay una lista que enumera en orden 
correlativo a todos los segmentos que componen desde la primera hasta la quinceava zona.  
 
El número de entrevistas a realizar en cada segmento se fijó en 10, número preestablecido por el 
IUDOP que responde a un criterio de efectividad en términos del costo del tiempo que lleva colocar 
a un encuestador en cada segmento. Si se partía del hecho que habrían de realizarse un mínimo 
de 400 entrevistas, habría que elegir 40 segmentos de los 296 que constituyen las 15 zonas en las 
que se divide el municipio de San Salvador. Para elegir los segmentos que iban a ser incluidos en 
la muestra se utilizó una selección sistemática, para lo cual se construyó un intervalo “k”, dividiendo 
el total de segmentos de todo el municipio (296) entre el número de segmentos a seleccionar (40). 
Una vez elegida la constante “k” a partir de los datos anteriores, se elegía aleatoriamente un 
número entre 1 —etiqueta del primer segmento— y el valor superior del intervalo “k” (en este caso, 
como k = 7.4 decidimos dejarlo en 7); este número representaría el número del segmento que 
constituiría el punto de arranque y el primero en ser incluido en la muestra (s1). El segundo 
segmento (s2) se seleccionaba agregando al anterior el valor “k” (s1 + k) y así sucesivamente hasta 
elegir los 40. Este procedimiento garantiza la máxima dispersión posible de la muestra. 
 
Una vez establecidos los 40 segmentos en los que se iban a realizar las encuestas (10 en cada 
uno de ellos), se pudo constatar que, efectivamente, en la medida en que una zona era más 
densamente poblada, la cantidad de segmentos que habrían de ser visitados en dicha zona era 
mayor. El siguiente paso: establecer la cantidad de cuestionarios que tendrían que ser realizados a 
hombres y la cuota que correspondía a las mujeres. El mismo problema de falta de segregación en 
función del sexo o la edad de las personas fue nuevamente encontrado en la proyección de 
población a nivel municipal; ésta sólo estipula la cantidad de habitantes a nivel general. Por tanto, y 
a falta de otro recurso más preciso que sirviera como base muestral para establecer esta cuota por 
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sexo, se tomó la proyección de hombres y mujeres entre los 18 y 25 años, residentes en el 
departamento de San Salvador para el año 2002. Según la DIGESTYC (1996), se proyectó que 
para el año 2002, el departamento de San Salvador iba a contar con un total de 2,076,461 
personas, de las cuales 1,088,714 (52.43 por ciento) eran mujeres y 987,747 (47.57 por ciento) 
eran hombres. Con base en estas cantidades se estableció que, de un total de 400 cuestionarios 
posibles, 210 (52.4 por ciento) habrían de ser aplicados a mujeres y 190 (47.6 por ciento) a 
hombres. Cada boleta estaba marcada con un sello, el cual indicaba el sexo de la persona a 
entrevistar, con el fin de respetar estas cuotas durante la realización del trabajo de campo. Una vez 
iniciado el trabajo de campo, los hogares dentro de cada uno de los segmentos fueron escogidos 
utilizando una selección aleatoria de viviendas. Un aspecto que en cierta forma garantizaba la 
dispersión de viviendas en todo el segmento elegido era la limitante y/o dificultad intrínseca al 
estudio de entrevistar únicamente a personas entre 18 y 25 años, lo cual implicaba muchas veces 
tener que “barrer” casi con todo el segmento para completar las 10 entrevistas que correspondían 
al segmento elegido, con lo que se evitaba aglutinarlas en un solo sector del segmento. 
 
 
 
1.3. Las características de la muestra final 
 
 
En cuanto a las características de la muestra, el 51.2 por ciento de personas entrevistadas 
pertenecen al sexo femenino, el resto de la muestra estaba compuesto por personas del sexo 
masculino. Por los criterios establecidos en el estudio, las edades de los participantes oscilaron 
entre los 18 y los 25 años, con una edad promedio de 21.5 años y una desviación de 2.4 años para 
el total de la muestra. Con relación al nivel educativo, el 15.6 por ciento de los jóvenes 
entrevistados había finalizado la primaria o alguno de los niveles del tercer ciclo (de séptimo a 
noveno grado) al momento de ser entrevistado, más de la tercera parte —35 por ciento— dijo 
haber finalizado el bachillerato y casi la mitad tenía estudios superiores (ver Figura 6.1). Sólo tres 
personas del total de la muestra manifestaron no tener ningún año de educación formal cursado.  

 
Entre otros aspectos, casi la mitad de los entrevistados —46.5 por ciento— se declaró católica, tres 
de cada diez personas profesaban la religión evangélica, un 18.8 por ciento no manifestó tener 
confesión religiosa alguna y un 4.7 por ciento dijo profesar otro tipo de religiones. En cuanto a las 
ocupaciones, más de la mitad de personas entrevistadas —57.7 por ciento— no se encontraba 
trabajando al momento de realizar la entrevista; la mayoría de ellos declaró estar estudiando o 
dedicarse, sobre todo en el caso de las mujeres, a los quehaceres domésticos.  
 
Por su parte, las ocupaciones más frecuentes del 42.3 por ciento que manifestó tener un trabajo 
son los empleados, personas que desempeñan un oficio especializado, comerciantes y técnicos. 
Se consultó también acerca de los ingresos familiares percibidos mensualmente, una pregunta que 
el 16.9 por ciento se negó a contestar; el resto muestra una gran variabilidad en las respuestas, 
con ingresos mensuales que van desde los US $57.41 hasta los US $8,571.43. El ingreso mensual 
familiar promedio reportado fue de US $757.62, con una desviación típica de US $849.19, lo cual 
variaba en gran medida en función del estrato social del entrevistado. Al respecto, se utilizó la 
clasificación que realiza el IUDOP en la realización de las encuestas de opinión, la cual clasifica a 
las viviendas visitadas en 5 estratos socio-económicos, en función de la zona del municipio en la 
que se encuentra la misma, su tamaño y los materiales de construcción. Así, con base en este 
criterio de clasificación de estrato, el 1.6 por ciento de hogares entrevistados (7 personas) 
pertenece a clase alta, el 11.0 por ciento (47 personas) eran de clase media alta, un 41.5 por ciento 
corresponde a clase media baja (177 personas), el 27.7 por ciento (118 jóvenes) al sector obrero y 
un 18.1 por ciento de entrevistas (77) fueron realizadas a personas que residen en zonas 
marginales.



Cuadro A1
Distribución de la población total según colonia

100.0

426

8 1.9

1 .2

1 .2

4 .9

5 1.2

1 .2

11 2.6

10 2.3

9 2.1

4 .9

4 .9

1 .2

1 .2

1 .2

10 2.3

5 1.2

2 .5

1 .2

6 1.4

2 .5

4 .9

4 .9

8 1.9

1 .2

10 2.3

2 .5

1 .2

12 2.8

9 2.1

10 2.3

1 .2

8 1.9

10 2.3

5 1.2

3 .7

2 .5

1 .2

2 .5

12 2.8

5 1.2

3 .7

1 .2

3 .7

COLONIA
%

N

Comunidad Tutunichapa #2

Comunidad Tutunichapa Sur

Comunidad Tutunichapa

Condominios Torres Españolas

Condominios Venezuela

Ferrocarril

Col. Flor Blanca

Col. Monserrat

Col. Luz

Reparto Los Ángeles

Dreyfuss

Urbanización Venezuela

Col. Cucumacayan

Col. Palacios

Comunidad Trujillo

Col. Monte Fresco

Condominio Los 44

Col. Miranda

Col. Miralvalle

Boulevard Constitución

San Antonio Abad

Valparaíso

Reparto Santa Leonor

Residencial Altos de Miralvalle

Comunidad Corazón de María

Escalón Sur

Lomas Verdes

Escalón

Comunidad Prado

Comunidad Las Palmas

Residencial Altos del Paseo

Condominos 15 de septiembre

Col. Costa Rica

Col. Miramonte

Col. Toluca Norte

Col. Miramonte Poniente

Col. Jardines de Miramonte

Altos de Miramonte

Urbanización Universitaria

Reparto Santa Fe

El Roble

Urbanización Padilla Cuéllar

Col. Libertad

Colonia

N %
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Cuadro A2
Distribución de la población total según colonia (continuación...)

100.0

426

7 1.6

3 .7

7 1.6

13 3.1

2 .5

8 1.9

1 .2

9 2.1

10 2.3

20 4.7

3 .7

1 .2

4 .9

2 .5

2 .5

5 1.2

3 .7

8 1.9

2 .5

4 .9

6 1.4

1 .2

1 .2

6 1.4

4 .9

3 .7

2 .5

5 1.2

1 .2

9 2.1

9 2.1

1 .2

10 2.3

2 .5

3 .7

1 .2

1 .2

3 .7

12 2.8

12 2.8

4 .9

6 1.4

6 1.4

%

N

Residencial Simón Bolívar

Residencial San Fernando

Los Héroes

La Cima III

Santa Teresa

Ciudad Satélite

Condominio Florencia

Reparto Maquilishuat

Col. Don Bosco

Centro Urbano Atlacatl

Comunidad Panamá

Condominio El Carmen

Barrio San Jacinto

Residencial La Vega

Condominios Lara

Colonia Harrison

Comunidad Ojo de Agua

Col. San Mateo

Col. San Francisco

Urbanización Palermo

Col. Arce

Residencial Enmanuel

Condominios El Bálsamo

Col. Santa Marta

Col. Santa Marta 2

Col. Menjívar

Col. Santa Carlota

Col. Esmeralda

Col. Manzanos

Residencial Terranova

Col. Santa Clara

Col. Santa Clara Sur

Barrio Lourdes

Comunidad Fenadesal

Comunidad El Coro

Comunidad Fenadesal Norte

Comunidad Fenadesal Sur

Comunidad El Coro Nuevo

El Paraíso

Residencial San Carlos

Col. Laico

Los Nogales

California

Colonia

N %
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Cuadro B
Distribución de la población encuestada según grupos de edad y sexo

(En porcentajes)

48.8 51.2 100.0

208 218 426

13.0 13.8 57 13.4

13.5 14.7 60 14.1

10.6 13.8 52 12.2

10.6 6.9 37 8.7

14.9 16.1 66 15.5

10.6 6.4 36 8.5

13.9 12.4 56 13.1

13.0 16.1 62 14.6

EDAD
%

N

18

19

20

21

22

23

24

25

Edad

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO
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Cuadro C
Distribución de la población encuestada según nivel de estudios y sexo

(En porcentajes)

48.8 51.2 100.0

208 218 426

1.4 .0 3 .7

3.4 5.0 18 4.2

13.0 9.6 48 11.3

31.3 38.1 148 34.7

51.0 47.2 209 49.1

NIVEL DE ESTUDIOS
%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

8

Informe del IUDOP



Cuadro D
Distribución de la población encuestada según religión y sexo

(En porcentajes)

48.8 51.2 100.0

208 218 426

23.6 14.2 80 18.8

48.6 44.5 198 46.5

23.1 36.7 128 30.0

4.8 4.6 20 4.7

RELIGIÓN
%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Masculino Femenino
                 TODOS           

N                     %

SEXO
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II. RESULTADOS GENERALES

Cuadro 1
¿Con qué frecuencia usted mira noticias en T.V.? según variables

(En porcentajes)

2.6 12.4 18.5 15.7 50.7

11 53 79 67 216

.0 28.6 .0 42.9 28.6

4.3 21.3 21.3 19.1 34.0

.6 9.0 20.3 14.7 55.4

3.4 16.1 14.4 16.1 50.0

5.2 7.8 20.8 13.0 53.2

2.4 7.7 19.2 17.8 52.9

2.8 17.0 17.9 13.8 48.6

33.3 33.3 .0 .0 33.3

22.2 5.6 22.2 5.6 44.4

2.1 6.3 27.1 16.7 47.9

.7 15.5 17.6 14.2 52.0

1.9 12.0 17.2 17.7 51.2

.0 16.3 17.5 20.0 46.3

3.5 12.1 15.7 18.7 50.0

3.1 10.2 21.9 10.9 53.9

.0 15.0 30.0 .0 55.0

2.7 11.0 21.5 16.4 48.4

2.1 20.0 16.8 14.7 46.3

2.4 10.6 15.3 15.3 56.5

5.0 5.0 10.0 10.0 70.0

.0 .0 14.3 28.6 57.1

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
1-2 veces por

semana
Muchas veces a

la semana Todos los días

RESPUESTA

P1.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 2
¿Con qué frecuencia usted lee noticias en los periódicos? según variables

(En porcentajes)

12.0 20.2 20.4 13.4 34.0

51 86 87 57 145

14.3 .0 .0 14.3 71.4

8.5 19.1 10.6 12.8 48.9

9.0 14.1 17.5 15.3 44.1

10.2 30.5 23.7 11.0 24.6

23.4 20.8 29.9 13.0 13.0

8.7 14.9 19.7 12.0 44.7

15.1 25.2 21.1 14.7 23.9

.0 33.3 33.3 .0 33.3

38.9 16.7 27.8 5.6 11.1

20.8 33.3 22.9 6.3 16.7

11.5 19.6 23.6 16.2 29.1

8.1 17.7 16.7 13.9 43.5

16.3 25.0 17.5 7.5 33.8

9.1 18.7 17.7 16.7 37.9

14.8 19.5 25.0 12.5 28.1

5.0 20.0 30.0 10.0 35.0

14.6 23.3 20.1 11.9 30.1

11.6 21.1 18.9 14.7 33.7

5.9 14.1 23.5 17.6 38.8

10.0 15.0 15.0 5.0 55.0

14.3 .0 28.6 14.3 42.9

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
1-2 veces por

semana
Muchas veces a

la semana Todos los días

RESPUESTA

P2.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 3
¿Con qué frecuencia usted escucha noticias en la radio? según variables

(En porcentajes)

55.4 22.3 6.8 3.1 12.4

236 95 29 13 53

71.4 .0 .0 14.3 14.3

46.8 29.8 .0 2.1 21.3

60.5 22.0 7.3 1.7 8.5

50.0 24.6 8.5 5.1 11.9

55.8 16.9 7.8 2.6 16.9

51.4 21.6 6.7 4.3 15.9

59.2 22.9 6.9 1.8 9.2

33.3 .0 66.7 .0 .0

50.0 11.1 5.6 .0 33.3

56.3 14.6 8.3 4.2 16.7

60.1 25.7 3.4 3.4 7.4

52.6 23.0 8.1 2.9 13.4

56.3 18.8 8.8 .0 16.3

51.5 24.2 6.1 4.0 14.1

58.6 23.4 6.3 3.1 8.6

70.0 10.0 10.0 5.0 5.0

58.0 18.7 8.7 1.4 13.2

47.4 28.4 3.2 7.4 13.7

52.9 25.9 7.1 3.5 10.6

70.0 15.0 5.0 .0 10.0

71.4 28.6 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
1-2 veces por

semana
Muchas veces a

la semana Todos los días

RESPUESTA

P3.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 4
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que lo que El Salvador
necesita es un lider fuerte y decidido que ponga orden? según variables

(En porcentajes)

5.2 8.0 .9 26.3 59.6

22 34 4 112 254

.0 14.3 .0 42.9 42.9

10.6 4.3 .0 25.5 59.6

5.6 9.6 1.7 19.8 63.3

4.2 10.2 .0 33.1 52.5

2.6 2.6 1.3 29.9 63.6

6.3 8.2 .5 29.8 55.3

4.1 7.8 1.4 22.9 63.8

.0 .0 .0 66.7 33.3

.0 5.6 5.6 16.7 72.2

.0 4.2 .0 37.5 58.3

3.4 6.1 2.0 25.7 62.8

8.1 10.5 .0 24.4 56.9

6.3 6.3 .0 37.5 50.0

5.1 9.1 .5 27.3 58.1

5.5 5.5 .8 19.5 68.8

.0 20.0 10.0 15.0 55.0

4.6 8.7 1.8 27.4 57.5

4.2 9.5 .0 26.3 60.0

8.2 7.1 .0 23.5 61.2

5.0 .0 .0 25.0 70.0

.0 .0 .0 28.6 71.4

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P4.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 5
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que en nuestro país
hace falta un gobierno que sepa tomar decisiones rápidas y eficientes, aunque no tome en cuenta

a todos los sectores? según variables
(En porcentajes)

34.0 28.4 .7 19.0 17.8

145 121 3 81 76

14.3 57.1 .0 28.6 .0

25.5 34.0 .0 21.3 19.1

36.7 28.2 1.1 18.6 15.3

39.8 24.6 .0 16.9 18.6

26.0 28.6 1.3 20.8 23.4

38.0 26.0 .5 18.3 17.3

30.3 30.7 .9 19.7 18.3

66.7 33.3 .0 .0 .0

27.8 5.6 5.6 16.7 44.4

18.8 31.3 .0 29.2 20.8

30.4 28.4 .7 23.0 17.6

40.2 29.7 .5 14.4 15.3

40.0 32.5 .0 12.5 15.0

36.4 25.8 .5 21.7 15.7

25.0 32.0 .8 19.5 22.7

45.0 15.0 5.0 15.0 20.0

36.1 28.3 1.4 17.4 16.9

16.8 34.7 .0 26.3 22.1

47.1 21.2 .0 15.3 16.5

45.0 25.0 .0 15.0 15.0

14.3 42.9 .0 28.6 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P5.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

14

Informe del IUDOP



Cuadro 6
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que la presencia militar
en las calles es necesaria para controlar la delincuencia en el país? según variables

(En porcentajes)

11.5 10.6 1.4 20.2 56.3

49 45 6 86 240

42.9 14.3 .0 14.3 28.6

17.0 19.1 2.1 12.8 48.9

13.0 12.4 .6 23.7 50.3

7.6 8.5 1.7 20.3 61.9

7.8 3.9 2.6 16.9 68.8

14.9 12.0 .5 16.8 55.8

8.3 9.2 2.3 23.4 56.9

.0 .0 .0 33.3 66.7

.0 .0 .0 22.2 77.8

2.1 2.1 .0 18.8 77.1

9.5 8.8 2.0 23.0 56.8

16.3 14.8 1.4 18.2 49.3

10.0 16.3 1.3 17.5 55.0

12.6 11.1 2.5 24.7 49.0

8.6 5.5 .0 15.6 70.3

25.0 15.0 .0 15.0 45.0

13.2 12.3 1.4 18.3 54.8

5.3 7.4 2.1 17.9 67.4

15.3 8.2 1.2 21.2 54.1

10.0 15.0 .0 35.0 40.0

.0 14.3 .0 57.1 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P6.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 7
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que es mejor vivir
en una sociedad ordenada a pesar que con ello se limiten algunas libertades? según variables

(En porcentajes)

11.5 15.0 1.2 31.7 40.6

49 64 5 135 173

14.3 .0 28.6 42.9 14.3

14.9 19.1 2.1 27.7 36.2

10.2 16.9 1.1 30.5 41.2

10.2 16.9 .0 36.4 36.4

14.3 6.5 .0 28.6 50.6

12.0 15.4 1.9 34.1 36.5

11.0 14.7 .5 29.4 44.5

.0 .0 .0 .0 100.0

5.6 16.7 .0 27.8 50.0

14.6 6.3 .0 27.1 52.1

9.5 14.9 1.4 33.8 40.5

12.9 17.2 1.4 32.1 36.4

17.5 13.8 2.5 30.0 36.3

10.6 16.2 1.0 34.3 37.9

9.4 15.6 .8 26.6 47.7

10.0 5.0 .0 45.0 40.0

14.2 14.2 1.4 30.1 40.2

4.2 18.9 1.1 36.8 38.9

10.6 16.5 1.2 23.5 48.2

20.0 .0 .0 50.0 30.0

14.3 14.3 .0 57.1 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P7.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 8
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que la gente no debería
cuestionar la forma en que está organizada la sociedad? según variables

(En porcentajes)

33.6 27.2 1.9 20.7 16.7

143 116 8 88 71

28.6 57.1 .0 .0 14.3

31.9 34.0 6.4 19.1 8.5

39.5 23.7 1.1 20.3 15.3

33.9 27.1 1.7 19.5 17.8

20.8 28.6 1.3 26.0 23.4

38.0 25.5 .5 22.1 13.9

29.4 28.9 3.2 19.3 19.3

.0 .0 .0 33.3 66.7

16.7 27.8 5.6 22.2 27.8

25.0 27.1 .0 25.0 22.9

26.4 28.4 1.4 25.0 18.9

42.6 26.8 2.4 16.3 12.0

30.0 33.8 2.5 16.3 17.5

37.9 23.7 2.0 19.2 17.2

29.7 26.6 1.6 25.8 16.4

30.0 40.0 .0 20.0 10.0

37.9 24.7 1.8 17.8 17.8

24.2 30.5 4.2 30.5 10.5

29.4 29.4 .0 16.5 24.7

50.0 30.0 .0 20.0 .0

28.6 28.6 .0 28.6 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P8.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 9
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que en lugar de
derechos humanos lo que nuestro país necesita en realidad es mucha ley y orden? según variables

(En porcentajes)

20.7 12.9 1.4 20.0 45.1

88 55 6 85 192

42.9 .0 .0 42.9 14.3

27.7 12.8 2.1 31.9 25.5

20.9 16.4 2.3 19.2 41.2

19.5 14.4 .8 19.5 45.8

15.6 3.9 .0 13.0 67.5

26.0 12.5 1.0 18.3 42.3

15.6 13.3 1.8 21.6 47.7

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 11.1 88.9

8.3 4.2 .0 18.8 68.8

23.0 14.2 1.4 16.9 44.6

23.9 15.3 1.9 23.4 35.4

27.5 12.5 2.5 15.0 42.5

23.7 11.1 1.0 25.3 38.9

10.2 13.3 1.6 16.4 58.6

30.0 30.0 .0 10.0 30.0

20.1 14.6 1.4 20.1 43.8

18.9 9.5 2.1 21.1 48.4

21.2 11.8 1.2 20.0 45.9

25.0 15.0 .0 15.0 45.0

42.9 14.3 .0 14.3 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P9.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 10
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo
se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que uno tiene el deber de

amar y respetar a los padres, aunque éstos no se hayan ganado ese amor y respeto? según variables
(En porcentajes)

8.2 6.4 .5 18.6 66.4

35 27 2 79 282

.0 14.3 .0 42.9 42.9

6.4 12.8 .0 27.7 53.2

10.2 6.3 .6 18.2 64.8

5.9 5.9 .8 17.8 69.5

9.1 2.6 .0 13.0 75.3

7.2 6.3 1.0 18.8 66.7

9.2 6.4 .0 18.3 66.1

33.3 .0 .0 .0 66.7

5.6 .0 .0 11.1 83.3

6.3 4.2 .0 8.3 81.3

5.4 5.4 .7 19.6 68.9

10.6 8.2 .5 21.2 59.6

10.0 8.8 1.3 22.5 57.5

7.6 7.1 .5 20.3 64.5

7.8 4.7 .0 13.3 74.2

10.0 .0 .0 20.0 70.0

8.7 6.0 .5 18.8 66.1

5.3 8.4 1.1 14.7 70.5

10.6 3.5 .0 21.2 64.7

10.0 10.0 .0 30.0 50.0

.0 14.3 .0 .0 85.7

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P10.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

19

Informe del IUDOP



Cuadro 11
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que en el trabajo las personas
deben obedecer las instrucciones que les dé su jefe aunque no estén completamente de acuerdo? según variables

(En porcentajes)

9.6 11.7 1.2 35.7 41.8

41 50 5 152 178

.0 .0 14.3 42.9 42.9

8.5 8.5 .0 42.6 40.4

9.0 14.1 1.7 35.0 40.1

10.2 12.7 .8 37.3 39.0

11.7 7.8 .0 29.9 50.6

7.7 9.6 .5 37.5 44.7

11.5 13.8 1.8 33.9 39.0

.0 .0 .0 66.7 33.3

16.7 5.6 .0 22.2 55.6

4.2 10.4 .0 20.8 64.6

8.8 7.4 .7 41.9 41.2

11.0 15.8 1.9 35.4 35.9

5.0 8.8 1.3 33.8 51.3

10.1 15.7 1.0 41.4 31.8

10.9 8.6 1.6 28.1 50.8

15.0 5.0 .0 35.0 45.0

10.0 12.8 1.8 35.6 39.7

6.3 6.3 .0 37.9 49.5

11.8 16.5 .0 35.3 36.5

5.0 10.0 .0 35.0 50.0

28.6 .0 14.3 14.3 42.9

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P11.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador
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Cuadro 12
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que en la crianza de los niños
es necesario inculcar mucha disciplina y obediencia? según variables

(En porcentajes)

.9 1.2 .5 18.8 78.6

4 5 2 80 335

.0 .0 14.3 57.1 28.6

2.1 .0 .0 21.3 76.6

.6 1.1 .6 16.9 80.8

.0 2.5 .0 20.3 77.1

2.6 .0 .0 15.6 81.8

1.9 1.0 1.0 20.7 75.5

.0 1.4 .0 17.0 81.7

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 16.7 83.3

2.1 .0 .0 18.8 79.2

.7 2.0 .0 16.9 80.4

1.0 1.0 1.0 20.6 76.6

1.3 .0 1.3 30.0 67.5

.5 1.0 .5 17.2 80.8

1.6 2.3 .0 15.6 80.5

.0 .0 .0 10.0 90.0

.0 .5 .9 18.7 79.9

1.1 .0 .0 13.7 85.3

2.4 3.5 .0 25.9 68.2

5.0 .0 .0 5.0 90.0

.0 14.3 .0 42.9 42.9

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P12.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
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Cuadro 13
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que una buena educación escolar
es aquella que enfatiza la disciplina y la obediencia de los alumnos? según variables

(En porcentajes)

1.9 8.7 .5 26.5 62.4

8 37 2 113 266

.0 42.9 .0 28.6 28.6

2.1 19.1 .0 27.7 51.1

2.3 9.0 1.1 28.2 59.3

.8 5.1 .0 28.0 66.1

2.6 3.9 .0 19.5 74.0

2.9 9.6 .0 24.0 63.5

.9 7.8 .9 28.9 61.5

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 22.2 77.8

.0 2.1 .0 16.7 81.3

.7 6.8 .0 29.7 62.8

3.3 12.4 1.0 27.3 56.0

2.5 11.3 .0 27.5 58.8

2.0 11.1 .0 27.8 59.1

1.6 3.9 1.6 24.2 68.8

.0 5.0 .0 25.0 70.0

1.4 9.1 .5 26.0 63.0

1.1 9.5 1.1 25.3 63.2

4.7 8.2 .0 24.7 62.4

.0 .0 .0 35.0 65.0

.0 14.3 .0 57.1 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P13.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

22

Informe del IUDOP



Cuadro 14
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo
se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que aquellos que critican

la forma en que está organizada la sociedad son resentidos sociales inconformes? según variables
(En porcentajes)

27.2 20.4 1.9 29.6 20.9

116 87 8 126 89

42.9 .0 .0 42.9 14.3

23.4 21.3 6.4 23.4 25.5

27.7 28.2 1.7 26.0 16.4

31.4 14.4 1.7 31.4 21.2

20.8 13.0 .0 37.7 28.6

28.4 19.2 .5 31.7 20.2

26.1 21.6 3.2 27.5 21.6

33.3 .0 .0 33.3 33.3

11.1 11.1 .0 38.9 38.9

16.7 8.3 4.2 39.6 31.3

22.3 20.9 1.4 34.5 20.9

34.4 23.9 1.9 23.0 16.7

32.5 18.8 3.8 20.0 25.0

27.3 21.2 1.5 29.8 20.2

22.7 18.0 1.6 37.5 20.3

35.0 35.0 .0 15.0 15.0

29.7 22.8 1.4 28.8 17.4

12.6 20.0 3.2 32.6 31.6

38.8 14.1 2.4 24.7 20.0

25.0 25.0 .0 35.0 15.0

14.3 14.3 .0 57.1 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 15
A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Podría indicarme qué tan de acuerdo o en desacuerdo
se encuentra con cada una de ellas. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el amor a la nación se

demuestra rechazando a aquellos que critican a sus autoridades? según variables
(En porcentajes)

42.1 28.2 2.4 19.1 8.2

179 120 10 81 35

50.0 33.3 .0 16.7 .0

46.8 23.4 4.3 17.0 8.5

43.5 32.8 2.8 15.8 5.1

39.0 28.0 .8 23.7 8.5

40.3 20.8 2.6 20.8 15.6

40.6 28.5 2.4 19.3 9.2

43.6 28.0 2.3 18.8 7.3

.0 33.3 .0 33.3 33.3

38.9 11.1 5.6 27.8 16.7

31.3 29.2 .0 22.9 16.7

38.1 25.2 4.1 22.4 10.2

48.3 31.6 1.4 14.8 3.8

43.8 26.3 3.8 20.0 6.3

44.7 28.4 2.5 16.8 7.6

37.5 28.1 .8 23.4 10.2

40.0 35.0 5.0 10.0 10.0

43.8 31.5 1.4 15.5 7.8

36.2 27.7 5.3 22.3 8.5

45.9 22.4 1.2 23.5 7.1

35.0 20.0 5.0 25.0 15.0

42.9 28.6 .0 14.3 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 16
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

31.0 7.3 10.6 6.1 4.7 3.1 9.0 8.3 1.4 1.2 5.7 11.6

131 31 45 26 20 13 38 35 6 5 24 49

28.6 .0 .0 28.6 .0 14.3 .0 .0 .0 14.3 .0 14.3

19.1 8.5 10.6 6.4 4.3 6.4 4.3 6.4 6.4 2.1 .0 25.5

26.1 7.4 9.7 5.7 6.3 2.3 10.8 9.7 1.1 1.7 7.4 11.9

33.1 5.1 14.4 5.9 3.4 2.5 11.0 6.8 .8 .0 6.8 10.2

46.7 10.7 8.0 5.3 4.0 2.7 5.3 9.3 .0 .0 4.0 4.0

26.9 8.7 11.5 6.3 2.4 4.3 9.1 8.7 1.4 1.9 5.3 13.5

34.9 6.0 9.8 6.0 7.0 1.9 8.8 7.9 1.4 .5 6.0 9.8

33.3 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0

52.9 11.8 .0 5.9 5.9 5.9 11.8 5.9 .0 .0 .0 .0

54.3 6.5 6.5 10.9 2.2 4.3 2.2 2.2 .0 .0 4.3 6.5

33.8 6.1 10.8 5.4 4.1 .7 12.8 9.5 .0 .7 4.1 12.2

22.0 8.1 12.0 5.7 5.7 4.3 7.7 8.6 2.9 1.9 7.7 13.4

28.8 6.3 17.5 6.3 2.5 1.3 6.3 7.5 .0 1.3 8.8 13.8

25.4 7.6 12.2 7.6 5.6 4.6 9.6 7.6 1.0 2.0 5.1 11.7

38.9 8.7 1.6 4.0 5.6 2.4 11.1 11.1 2.4 .0 4.0 10.3

45.0 .0 25.0 5.0 .0 .0 .0 .0 5.0 .0 10.0 10.0

31.8 7.4 11.5 7.4 5.5 3.2 6.0 7.4 2.3 1.8 4.6 11.1

31.6 7.4 7.4 3.2 5.3 4.2 13.7 3.2 .0 1.1 6.3 16.8

29.8 7.1 14.3 6.0 2.4 1.2 10.7 13.1 1.2 .0 6.0 8.3

20.0 10.0 5.0 10.0 5.0 5.0 10.0 10.0 .0 .0 15.0 10.0

42.9 .0 .0 .0 .0 .0 14.3 42.9 .0 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
RESPUESTA

P16.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia 5. Huelga del ISSS   9. Falta de líderes
2. Desempleo 6. Corrupción 10. Falta de educación
3. Pobreza 7. Privatización de servicios públicos 11. Sistema de salud
4. Economía 8. Sistema de gobierno 12. Otros problemas
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Cuadro 17
Evaluando la situación del país en la actualidad, ¿qué tan democrático considera que es El Salvador? según variables

(En porcentajes)

18.4 37.4 38.1 6.1

78 159 162 26

.0 28.6 57.1 14.3

8.5 29.8 53.2 8.5

19.2 39.0 38.4 3.4

20.3 43.2 30.5 5.9

21.1 30.3 38.2 10.5

13.9 34.1 46.2 5.8

22.6 40.6 30.4 6.5

33.3 .0 66.7 .0

16.7 27.8 44.4 11.1

19.1 25.5 38.3 17.0

14.9 37.2 42.6 5.4

20.6 41.6 34.0 3.8

15.0 45.0 31.3 8.8

20.7 35.9 40.4 3.0

16.5 33.9 40.2 9.4

20.0 45.0 30.0 5.0

19.7 39.4 35.3 5.5

9.5 26.3 54.7 9.5

24.7 40.0 31.8 3.5

25.0 40.0 25.0 10.0

.0 85.7 14.3 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada
democrático Poco democrático Algo democrático Muy democrático

RESPUESTA

P17.
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Cuadro 18
En su opinión, ¿el problema de la corrupción en el país ha aumentado o ha disminuido

en el último año? según variables
(En porcentajes)

13.7 10.4 75.9

58 44 321

.0 28.6 71.4

17.0 19.1 63.8

10.3 11.4 78.3

12.8 6.8 80.3

22.1 6.5 71.4

19.8 12.1 68.1

7.9 8.8 83.3

33.3 33.3 33.3

31.3 .0 68.8

25.0 4.2 70.8

11.5 6.8 81.8

11.1 14.9 74.0

18.8 7.5 73.8

10.7 12.2 77.0

15.0 8.7 76.4

15.0 15.0 70.0

10.6 12.0 77.4

27.7 10.6 61.7

4.7 8.2 87.1

25.0 5.0 70.0

.0 .0 100.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado
RESPUESTA

P18.
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Cuadro 19
En su opinión, ¿el problema de la delincuencia en el país ha aumentado o ha disminuido

en el último año? según variables
(En porcentajes)

11.3 9.0 79.7

48 38 338

.0 42.9 57.1

17.0 12.8 70.2

9.1 10.2 80.7

11.1 6.8 82.1

14.3 3.9 81.8

15.5 11.1 73.4

7.4 6.9 85.7

.0 .0 100.0

12.5 .0 87.5

20.8 6.3 72.9

11.5 6.8 81.8

9.1 12.0 78.9

10.0 15.0 75.0

8.7 8.2 83.2

15.6 7.8 76.6

15.0 .0 85.0

7.4 11.1 81.6

23.2 8.4 68.4

5.9 7.1 87.1

25.0 .0 75.0

.0 .0 100.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado
RESPUESTA

P19.
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Cuadro 20
Pensando en la situación del país, en una escala del 1 al 10, en donde 1 es completamente seguro y

10 es completamente inseguro, ¿cómo se siente usted cotidianamente? según variables
(En porcentajes)

4.2 1.4 2.1 4.0 21.8 12.9 14.6 13.1 6.1 19.7

18 6 9 17 93 55 62 56 26 84

14.3 .0 14.3 .0 28.6 14.3 14.3 14.3 .0 .0

2.1 .0 2.1 8.5 19.1 10.6 23.4 19.1 4.3 10.6

1.1 1.7 1.7 2.3 29.4 16.4 15.3 10.7 5.1 16.4

5.1 .8 3.4 4.2 15.3 7.6 13.6 17.8 8.5 23.7

10.4 2.6 .0 5.2 15.6 14.3 9.1 7.8 6.5 28.6

4.3 .5 2.4 5.3 27.9 15.9 16.3 11.5 4.3 11.5

4.1 2.3 1.8 2.8 16.1 10.1 12.8 14.7 7.8 27.5

66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3

16.7 .0 5.6 .0 5.6 11.1 5.6 11.1 11.1 33.3

8.3 4.2 .0 4.2 14.6 8.3 10.4 10.4 6.3 33.3

4.7 .7 .0 5.4 25.0 16.9 10.8 10.8 4.7 20.9

1.0 1.4 3.8 3.3 23.0 11.5 19.1 15.8 6.7 14.4

5.0 1.3 3.8 3.8 18.8 18.8 17.5 13.8 3.8 13.8

2.0 1.0 2.5 2.5 25.3 11.1 15.2 16.2 6.1 18.2

6.3 2.3 .8 7.0 16.4 10.9 11.7 9.4 7.8 27.3

10.0 .0 .0 .0 35.0 20.0 15.0 5.0 5.0 10.0

4.1 .9 2.3 3.2 20.5 9.6 15.5 16.0 6.4 21.5

6.3 2.1 1.1 7.4 26.3 18.9 11.6 9.5 4.2 12.6

3.5 1.2 2.4 2.4 20.0 14.1 12.9 12.9 9.4 21.2

.0 .0 .0 5.0 20.0 10.0 30.0 5.0 .0 30.0

.0 14.3 14.3 .0 28.6 28.6 .0 .0 .0 14.3

%
N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Completamente
seguro 2 3 4 5 6 7 8 9

Completamente
inseguro

SEGURIDAD O INSEGURIDAD COTIDIANA DEL ENTREVISTADO

P20.
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Cuadro 21
¿Qué tan de acuerdo está usted con la frase: Haga lo que haga, la situación del país no va a cambiar? según variables

(En porcentajes)

35.6 25.2 1.2 21.9 16.0

151 107 5 93 68

71.4 14.3 .0 .0 14.3

51.1 23.4 .0 21.3 4.3

35.2 25.0 1.7 21.6 16.5

33.1 23.7 .0 22.0 21.2

27.6 30.3 2.6 25.0 14.5

41.1 25.1 1.4 20.8 11.6

30.4 25.3 .9 23.0 20.3

66.7 .0 .0 33.3 .0

22.2 38.9 .0 16.7 22.2

22.9 25.0 2.1 27.1 22.9

29.3 29.3 1.4 24.5 15.6

43.8 21.6 1.0 19.2 14.4

37.5 17.5 2.5 21.3 21.3

36.2 27.6 1.0 24.5 10.7

35.9 26.6 .8 17.2 19.5

20.0 25.0 .0 30.0 25.0

32.6 23.4 1.8 23.9 18.3

41.1 29.5 .0 18.9 10.5

38.1 23.8 1.2 20.2 16.7

35.0 30.0 .0 20.0 15.0

28.6 28.6 .0 28.6 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 22
¿Qué tan de acuerdo está usted con la frase: las elecciones son una pérdida de tiempo porque las cosas nunca cambian?

según variables
(En porcentajes)

26.1 21.6 .7 21.6 30.0

111 92 3 92 128

28.6 28.6 .0 28.6 14.3

46.8 29.8 .0 14.9 8.5

24.3 24.3 1.1 20.3 29.9

26.3 14.4 .0 23.7 35.6

16.9 20.8 1.3 24.7 36.4

30.8 24.0 .0 22.6 22.6

21.6 19.3 1.4 20.6 37.2

.0 33.3 .0 .0 66.7

33.3 11.1 .0 22.2 33.3

12.5 20.8 2.1 31.3 33.3

18.9 18.9 1.4 23.0 37.8

34.0 24.4 .0 18.7 23.0

20.0 16.3 .0 23.8 40.0

28.3 28.3 .0 18.7 24.7

28.1 16.4 1.6 21.1 32.8

15.0 10.0 5.0 45.0 25.0

21.9 19.6 1.4 21.0 36.1

34.7 25.3 .0 24.2 15.8

28.2 22.4 .0 20.0 29.4

25.0 20.0 .0 20.0 35.0

14.3 28.6 .0 28.6 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 23
¿Considera usted que los diputados en la Asamblea Legislativa trabajan para resolver los problemas del pueblo,

por sus propios intereses o por los intereses del partido que representan? según variables
(En porcentajes)

2.6 42.7 53.1 1.6

11 182 226 7

.0 28.6 71.4 .0

2.1 38.3 57.4 2.1

1.1 46.9 49.7 2.3

4.2 38.1 57.6 .0

3.9 44.2 49.4 2.6

2.9 38.5 57.7 1.0

2.3 46.8 48.6 2.3

.0 66.7 33.3 .0

5.6 44.4 50.0 .0

8.3 41.7 45.8 4.2

2.0 43.9 53.4 .7

1.4 41.6 55.0 1.9

3.8 38.8 56.3 1.3

1.0 43.4 55.1 .5

3.9 44.5 49.2 2.3

5.0 40.0 45.0 10.0

1.8 44.3 52.1 1.8

5.3 44.2 48.4 2.1

1.2 34.1 63.5 1.2

5.0 50.0 45.0 .0

.0 57.1 42.9 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Resolver los
problemas del

pueblo
Por sus propios

intereses
Intereses del

partido
No sabe,  no

responde

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 24
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que alguien mate a un delincuente
que mantiene asustada a su comunidad según variables

(En porcentajes)

29.1 20.0 1.6 19.2 30.0

124 85 7 82 128

14.3 28.6 14.3 .0 42.9

23.4 17.0 2.1 21.3 36.2

30.5 21.5 2.3 20.3 25.4

25.4 20.3 .8 21.2 32.2

36.4 16.9 .0 14.3 32.5

22.1 21.2 1.9 21.2 33.7

35.8 18.8 1.4 17.4 26.6

66.7 .0 .0 .0 33.3

38.9 16.7 .0 5.6 38.9

37.5 14.6 .0 14.6 33.3

27.0 19.6 1.4 20.3 31.8

27.3 22.0 2.4 21.1 27.3

27.5 15.0 3.8 12.5 41.3

23.7 23.2 .5 22.7 29.8

38.3 18.0 1.6 18.0 24.2

30.0 20.0 5.0 20.0 25.0

34.2 20.5 .9 16.4 27.9

23.2 18.9 2.1 22.1 33.7

22.4 17.6 2.4 22.4 35.3

25.0 30.0 5.0 15.0 25.0

42.9 14.3 .0 42.9 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 25
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que el castigo físico es una medida
necesaria en la educación de los niños según variables

(En porcentajes)

65.5 17.4 .9 11.0 5.2

279 74 4 47 22

28.6 42.9 28.6 .0 .0

66.0 12.8 .0 19.1 2.1

66.7 17.5 1.1 11.9 2.8

65.3 19.5 .0 9.3 5.9

66.2 14.3 .0 7.8 11.7

62.0 18.8 1.4 13.5 4.3

68.8 16.1 .5 8.7 6.0

66.7 .0 .0 .0 33.3

33.3 11.1 .0 11.1 44.4

64.6 16.7 .0 10.4 8.3

67.6 18.2 1.4 11.5 1.4

67.0 17.7 1.0 11.0 3.3

67.5 23.8 .0 6.3 2.5

66.2 17.7 1.5 11.1 3.5

64.8 13.3 .8 10.9 10.2

55.0 15.0 .0 30.0 .0

62.6 16.4 1.4 13.7 5.9

67.4 17.9 1.1 10.5 3.2

68.2 17.6 .0 8.2 5.9

70.0 25.0 .0 .0 5.0

85.7 14.3 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 26
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que un grupo de personas comience
a matar a gente que consideren indeseable según variables

(En porcentajes)

68.0 16.5 .7 9.4 5.4

289 70 3 40 23

57.1 14.3 14.3 14.3 .0

59.6 23.4 2.1 8.5 6.4

71.2 16.4 .0 6.8 5.6

68.6 14.4 .8 13.6 2.5

65.8 15.8 .0 9.2 9.2

62.0 18.8 1.0 12.0 6.3

73.7 14.3 .5 6.9 4.6

100.0 .0 .0 .0 .0

72.2 16.7 .0 5.6 5.6

58.3 18.8 .0 12.5 10.4

65.3 14.3 .7 15.0 4.8

71.3 17.7 1.0 5.3 4.8

65.0 17.5 .0 13.8 3.8

64.6 19.2 1.5 9.1 5.6

72.4 14.2 .0 7.1 6.3

85.0 .0 .0 10.0 5.0

73.4 14.2 .5 7.3 4.6

60.0 23.2 2.1 9.5 5.3

58.8 15.3 .0 16.5 9.4

85.0 10.0 .0 5.0 .0

71.4 28.6 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 27
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que si una mujer engaña al hombre,
éste puede castigarle según variables

(En porcentajes)

74.2 16.2 .7 4.7 4.2

316 69 3 20 18

57.1 28.6 14.3 .0 .0

74.5 17.0 .0 6.4 2.1

78.0 15.3 1.1 2.3 3.4

75.4 15.3 .0 5.9 3.4

64.9 18.2 .0 7.8 9.1

67.8 20.2 1.0 4.8 6.3

80.3 12.4 .5 4.6 2.3

66.7 33.3 .0 .0 .0

61.1 11.1 .0 5.6 22.2

62.5 20.8 .0 8.3 8.3

68.9 19.6 1.4 6.8 3.4

81.8 12.9 .5 2.4 2.4

71.3 20.0 .0 5.0 3.8

75.3 16.2 1.0 3.0 4.5

73.4 14.1 .0 7.8 4.7

80.0 15.0 5.0 .0 .0

76.3 14.6 .5 3.7 5.0

72.6 18.9 1.1 5.3 2.1

74.1 16.5 .0 4.7 4.7

70.0 15.0 5.0 5.0 5.0

42.9 28.6 .0 28.6 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P27.
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Cuadro 28
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que debería incrementarse el uso de
antimotines como forma de disuadir el desarrollo de las manifestaciones sociales según variables

(En porcentajes)

33.1 23.5 1.4 23.5 18.5

141 100 6 100 79

.0 14.3 14.3 71.4 .0

31.9 27.7 .0 23.4 17.0

35.0 26.6 1.7 20.3 16.4

30.5 20.3 .8 29.7 18.6

36.4 19.5 1.3 16.9 26.0

32.7 22.6 1.0 21.2 22.6

33.5 24.3 1.8 25.7 14.7

66.7 .0 .0 .0 33.3

27.8 27.8 .0 11.1 33.3

20.8 20.8 2.1 25.0 31.3

27.7 22.3 1.4 29.7 18.9

39.7 24.9 1.4 20.1 13.9

32.5 18.8 1.3 21.3 26.3

35.4 24.2 1.0 23.7 15.7

29.7 25.0 1.6 25.8 18.0

35.0 25.0 5.0 15.0 20.0

36.1 22.8 2.7 25.1 13.2

17.9 21.1 .0 26.3 34.7

44.7 27.1 .0 15.3 12.9

30.0 30.0 .0 15.0 25.0

14.3 14.3 .0 57.1 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 29
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que si las autoridades fallan, la gente tiene derecho
de tomar la justicia por su propia cuenta según variables

(En porcentajes)

31.7 25.1 .9 21.6 20.7

135 107 4 92 88

14.3 57.1 .0 28.6 .0

29.8 21.3 .0 34.0 14.9

31.6 24.9 1.1 23.2 19.2

30.5 29.7 .0 15.3 24.6

36.4 18.2 2.6 19.5 23.4

31.3 25.5 1.4 21.6 20.2

32.1 24.8 .5 21.6 21.1

33.3 33.3 .0 33.3 .0

27.8 22.2 .0 5.6 44.4

37.5 25.0 2.1 14.6 20.8

29.7 23.0 1.4 23.6 22.3

32.1 26.8 .5 23.0 17.7

31.3 30.0 1.3 11.3 26.3

30.3 26.3 1.0 24.2 18.2

33.6 21.1 .8 24.2 20.3

35.0 20.0 .0 20.0 25.0

37.9 22.4 .9 20.1 18.7

29.5 26.3 .0 28.4 15.8

20.0 29.4 1.2 17.6 31.8

25.0 20.0 5.0 25.0 25.0

28.6 57.1 .0 14.3 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 30
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que la única forma de sacar adelante a
nuestro país es eliminar con mano dura a los que causen problemas según variables

(En porcentajes)

12.2 17.8 .9 27.9 41.1

52 76 4 119 175

.0 57.1 .0 14.3 28.6

8.5 19.1 4.3 34.0 34.0

14.7 20.3 .6 23.7 40.7

10.2 16.1 .0 33.9 39.8

13.0 10.4 1.3 26.0 49.4

11.1 18.3 .5 28.8 41.3

13.3 17.4 1.4 27.1 40.8

.0 33.3 .0 33.3 33.3

5.6 11.1 .0 27.8 55.6

6.3 8.3 2.1 27.1 56.3

13.5 14.2 .0 28.4 43.9

13.4 23.0 1.4 27.8 34.4

10.0 16.3 1.3 22.5 50.0

10.1 20.7 .5 27.8 40.9

13.3 15.6 1.6 32.8 36.7

35.0 10.0 .0 20.0 35.0

14.2 20.1 .5 23.7 41.6

8.4 14.7 3.2 28.4 45.3

14.1 11.8 .0 37.6 36.5

.0 40.0 .0 25.0 35.0

14.3 .0 .0 42.9 42.9

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 31
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que una persona agreda a alguien que
le quitó el/la esposo/a según variables

(En porcentajes)

63.6 23.9 .9 8.0 3.5

271 102 4 34 15

14.3 71.4 14.3 .0 .0

61.7 23.4 .0 8.5 6.4

68.9 22.0 1.1 5.1 2.8

60.2 25.4 .8 11.0 2.5

62.3 22.1 .0 10.4 5.2

63.0 23.6 .5 9.6 3.4

64.2 24.3 1.4 6.4 3.7

100.0 .0 .0 .0 .0

55.6 16.7 .0 11.1 16.7

58.3 25.0 .0 8.3 8.3

57.4 29.1 1.4 8.8 3.4

69.4 21.1 1.0 7.2 1.4

66.3 22.5 .0 6.3 5.0

67.7 19.7 1.0 9.1 2.5

53.9 32.0 .8 8.6 4.7

75.0 20.0 5.0 .0 .0

68.0 21.0 1.4 6.4 3.2

50.5 29.5 1.1 13.7 5.3

64.7 24.7 .0 7.1 3.5

80.0 20.0 .0 .0 .0

42.9 42.9 .0 14.3 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 32
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que en algunos casos, se justifica
que la policía torture a los sospechosos para obtener información según variables

(En porcentajes)

35.0 22.1 .9 24.2 17.8

149 94 4 103 76

42.9 28.6 .0 28.6 .0

31.9 29.8 2.1 23.4 12.8

38.4 21.5 1.1 23.7 15.3

33.1 22.0 .8 27.1 16.9

31.2 18.2 .0 20.8 29.9

35.6 23.6 1.0 22.1 17.8

34.4 20.6 .9 26.1 17.9

66.7 .0 .0 .0 33.3

44.4 11.1 .0 5.6 38.9

22.9 20.8 .0 29.2 27.1

29.1 26.4 .0 25.0 19.6

40.7 20.6 1.9 24.4 12.4

41.3 17.5 1.3 20.0 20.0

31.8 24.7 1.5 25.8 16.2

33.6 20.3 .0 25.8 20.3

50.0 25.0 .0 15.0 10.0

37.4 19.2 1.4 23.3 18.7

26.3 22.1 1.1 31.6 18.9

34.1 28.2 .0 18.8 18.8

45.0 30.0 .0 20.0 5.0

57.1 14.3 .0 28.6 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P32.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

41

Informe del IUDOP



Cuadro 33
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.
Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que en su comunidad o colonia capturen

a un delincuente reconocido y lo linchen entre todos según variables
(En porcentajes)

46.5 21.1 .9 16.2 15.3

198 90 4 69 65

28.6 42.9 14.3 14.3 .0

48.9 25.5 .0 10.6 14.9

53.1 20.3 1.1 14.7 10.7

45.8 20.3 .0 15.3 18.6

32.5 19.5 1.3 24.7 22.1

44.2 22.6 1.4 17.3 14.4

48.6 19.7 .5 15.1 16.1

66.7 .0 .0 .0 33.3

22.2 .0 .0 33.3 44.4

35.4 22.9 .0 22.9 18.8

46.6 22.3 1.4 14.2 15.5

50.7 22.0 1.0 14.8 11.5

33.8 23.8 3.8 21.3 17.5

47.0 23.7 .0 15.2 14.1

49.2 18.8 .0 15.6 16.4

75.0 .0 5.0 10.0 10.0

46.6 21.9 .5 14.6 16.4

44.2 21.1 .0 20.0 14.7

44.7 17.6 2.4 20.0 15.3

60.0 25.0 5.0 5.0 5.0

57.1 28.6 .0 .0 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 34
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que en algunas ocasiones, la policía
debería matar a los delincuentes en lugar de intentar apresarlos según variables

(En porcentajes)

47.2 24.2 .9 14.8 12.9

201 103 4 63 55

42.9 14.3 .0 28.6 14.3

38.3 34.0 4.3 8.5 14.9

50.3 20.9 .6 17.5 10.7

48.3 26.3 .8 11.0 13.6

44.2 23.4 .0 16.9 15.6

44.7 26.4 1.4 16.3 11.1

49.5 22.0 .5 13.3 14.7

66.7 .0 .0 .0 33.3

44.4 22.2 .0 11.1 22.2

47.9 22.9 .0 16.7 12.5

48.0 23.6 1.4 12.8 14.2

46.4 25.4 1.0 16.3 11.0

51.3 13.8 3.8 13.8 17.5

45.5 28.8 .5 14.1 11.1

47.7 24.2 .0 14.8 13.3

45.0 20.0 .0 25.0 10.0

50.2 20.1 .0 17.4 12.3

40.0 31.6 2.1 11.6 14.7

41.2 27.1 2.4 14.1 15.3

75.0 10.0 .0 10.0 5.0

42.9 57.1 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 35
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.
Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que los padres deben enseñar a sus hijos

a utilizar la fuerza paa defenderse de quienes los molesten según variables
(En porcentajes)

34.0 25.1 .7 25.6 14.6

145 107 3 109 62

28.6 28.6 14.3 14.3 14.3

29.8 29.8 2.1 25.5 12.8

38.4 24.3 .6 27.7 9.0

32.2 22.9 .0 24.6 20.3

29.9 27.3 .0 23.4 19.5

26.9 29.3 1.0 26.9 15.9

40.8 21.1 .5 24.3 13.3

33.3 .0 .0 .0 66.7

27.8 5.6 .0 22.2 44.4

25.0 25.0 .0 20.8 29.2

31.1 22.3 .7 31.1 14.9

38.8 29.2 1.0 23.4 7.7

35.0 20.0 .0 26.3 18.8

30.3 28.3 1.5 27.3 12.6

32.8 25.0 .0 25.0 17.2

75.0 15.0 .0 10.0 .0

34.7 24.2 .5 28.3 12.3

23.2 27.4 2.1 27.4 20.0

42.4 27.1 .0 16.5 14.1

40.0 20.0 .0 20.0 20.0

42.9 14.3 .0 42.9 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 36
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.
Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que se deberían eliminar a los pandilleros

para acabar con los constantes pleitos entre ellos según variables
(En porcentajes)

25.6 15.7 .9 18.8 39.0

109 67 4 80 166

14.3 28.6 .0 28.6 28.6

34.0 12.8 2.1 19.1 31.9

30.5 16.4 1.7 19.2 32.2

21.2 15.3 .0 19.5 44.1

16.9 15.6 .0 15.6 51.9

25.5 11.5 1.0 20.7 41.3

25.7 19.7 .9 17.0 36.7

66.7 .0 .0 .0 33.3

22.2 .0 .0 5.6 72.2

8.3 14.6 .0 22.9 54.2

18.2 19.6 .0 23.0 39.2

34.4 14.8 1.9 16.3 32.5

23.8 16.3 1.3 17.5 41.3

25.3 16.7 .5 21.7 35.9

25.0 13.3 .8 17.2 43.8

40.0 20.0 5.0 5.0 30.0

27.9 15.5 .9 16.0 39.7

20.0 14.7 1.1 25.3 38.9

25.9 18.8 .0 17.6 37.6

30.0 15.0 5.0 20.0 30.0

14.3 .0 .0 28.6 57.1

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 37
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que es comprensible usar un arma de fuego
como forma de enfrentar las amenazas que hay en el medio según variables

(En porcentajes)

45.8 26.1 1.4 16.9 9.9

195 111 6 72 42

42.9 28.6 14.3 14.3 .0

38.3 31.9 2.1 14.9 12.8

44.6 29.4 1.1 18.1 6.8

46.6 23.7 .8 17.8 11.0

51.9 18.2 1.3 14.3 14.3

38.0 27.4 1.9 20.7 12.0

53.2 24.8 .9 13.3 7.8

66.7 .0 .0 33.3 .0

38.9 22.2 .0 16.7 22.2

47.9 22.9 2.1 12.5 14.6

45.9 22.3 1.4 18.2 12.2

45.5 30.1 1.4 16.7 6.2

46.3 26.3 2.5 15.0 10.0

43.9 25.3 1.5 18.7 10.6

46.1 28.9 .8 14.8 9.4

60.0 15.0 .0 20.0 5.0

47.5 26.9 1.4 14.6 9.6

41.1 25.3 2.1 22.1 9.5

43.5 24.7 1.2 17.6 12.9

50.0 35.0 .0 10.0 5.0

71.4 .0 .0 28.6 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 38
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.

Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que se debería de implantar
la pena de muerte en el país según variables

(En porcentajes)

35.0 10.6 1.6 16.2 36.6

149 45 7 69 156

28.6 14.3 .0 28.6 28.6

25.5 10.6 .0 27.7 36.2

39.5 11.3 1.7 14.1 33.3

30.5 11.9 2.5 17.8 37.3

37.7 6.5 1.3 10.4 44.2

33.7 10.1 1.4 17.8 37.0

36.2 11.0 1.8 14.7 36.2

66.7 .0 .0 .0 33.3

44.4 11.1 .0 5.6 38.9

33.3 8.3 4.2 12.5 41.7

29.7 9.5 2.7 16.9 41.2

37.8 12.0 .5 17.7 32.1

26.3 8.8 1.3 15.0 48.8

34.3 11.1 1.0 21.7 31.8

38.3 11.7 3.1 10.2 36.7

55.0 5.0 .0 5.0 35.0

41.1 10.5 .9 16.4 31.1

20.0 8.4 1.1 22.1 48.4

29.4 14.1 2.4 11.8 42.4

65.0 5.0 5.0 .0 25.0

28.6 14.3 14.3 28.6 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 40
A continuación le voy a leer otra serie de situaciones de las que usted podría enterarse en cualquier momento.
Quisiera que me indicara que tan de acuerdo se encuentra usted con que la gente debería poder echar de su

colonia o comunidad a ciertos grupos de personas que consideren indeseables según variables
(En porcentajes)

27.0 20.4 .9 24.6 27.0

115 87 4 105 115

28.6 28.6 .0 42.9 .0

25.5 27.7 4.3 19.1 23.4

28.2 19.2 .6 28.8 23.2

26.3 22.9 .8 22.0 28.0

26.0 14.3 .0 20.8 39.0

19.2 23.6 1.0 26.9 29.3

34.4 17.4 .9 22.5 24.8

66.7 .0 .0 .0 33.3

38.9 11.1 .0 16.7 33.3

31.3 22.9 .0 18.8 27.1

30.4 18.2 .7 22.3 28.4

22.0 22.5 1.4 28.7 25.4

26.3 15.0 1.3 26.3 31.3

25.8 21.7 1.0 25.3 26.3

27.3 21.1 .8 24.2 26.6

40.0 25.0 .0 15.0 20.0

26.5 21.0 .0 25.1 27.4

25.3 22.1 2.1 21.1 29.5

22.4 17.6 2.4 29.4 28.2

60.0 15.0 .0 15.0 10.0

28.6 28.6 .0 28.6 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 40
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a su manera de pensar? según variables

(En porcentajes)

55.2 20.7 21.4 2.8

235 88 91 12

85.7 .0 14.3 .0

74.5 4.3 19.1 2.1

59.3 15.3 21.5 4.0

54.2 27.1 18.6 .0

32.5 35.1 27.3 5.2

58.2 19.2 21.2 1.4

52.3 22.0 21.6 4.1

.0 66.7 .0 33.3

27.8 50.0 16.7 5.6

41.7 22.9 27.1 8.3

46.6 27.0 24.3 2.0

67.5 12.4 18.7 1.4

56.3 17.5 23.8 2.5

58.1 16.2 23.2 2.5

50.8 28.9 18.0 2.3

50.0 25.0 15.0 10.0

55.7 23.7 16.4 4.1

58.9 13.7 25.3 2.1

50.6 20.0 28.2 1.2

45.0 30.0 25.0 .0

71.4 .0 28.6 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

La democracia es
preferible a

cualquier forma de
gobierno

A la gente como
uno, le da lo mismo

un régimen
democrático que

uno no democrático

En ciertas
circunstancias, el

gobierno autoritario
puede ser preferible
a uno democrático

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 41
Hoy en día mucha gente, cuando conversa de tendencias políticas, habla de izquierdistas y derechistas. Según el sentido

que los términos "derecha" e "izquierda" tienen para usted, cuando piensa sobre su punto de vista político,
¿dónde se colocaría usted en una escala del 1 al 10, donde 1 es izquierda y 10 es derecha? según variables

(En porcentajes)

9.9 8.7 3.3 4.0 5.0 31.6 9.2 6.6 7.3 3.8 10.6

42 37 14 17 21 134 39 28 31 16 45

.0 .0 .0 .0 .0 28.6 .0 28.6 28.6 .0 14.3

6.4 2.1 .0 2.1 4.3 25.5 10.6 10.6 14.9 8.5 14.9

12.0 8.6 2.3 3.4 6.3 37.1 11.4 4.6 6.9 2.3 5.1

11.9 11.9 4.2 5.1 4.2 29.7 6.8 5.9 5.1 4.2 11.0

5.2 9.1 6.5 5.2 3.9 26.0 7.8 7.8 5.2 3.9 19.5

6.3 10.1 5.3 4.8 6.7 30.8 5.8 7.7 9.1 5.3 8.2

13.4 7.4 1.4 3.2 3.2 32.4 12.5 5.6 5.6 2.3 13.0

.0 33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 33.3

.0 27.8 .0 5.6 .0 16.7 .0 5.6 11.1 .0 33.3

2.1 4.3 4.3 4.3 6.4 19.1 8.5 10.6 8.5 8.5 23.4

12.8 5.4 2.7 4.7 2.0 31.1 14.9 7.4 6.1 3.4 9.5

10.6 10.1 3.8 3.4 7.2 36.1 6.3 5.3 7.7 3.4 6.3

8.9 12.7 5.1 5.1 3.8 39.2 3.8 8.9 .0 5.1 7.6

7.1 8.1 4.0 4.5 6.6 30.8 10.6 7.1 9.1 3.0 9.1

11.0 7.9 1.6 3.1 3.1 27.6 11.8 5.5 9.4 3.9 15.0

35.0 5.0 .0 .0 5.0 35.0 .0 .0 5.0 5.0 10.0

17.4 5.5 .5 2.8 5.0 39.9 8.7 4.1 4.6 3.2 8.3

3.2 2.1 .0 2.1 1.1 17.0 8.5 18.1 17.0 8.5 22.3

.0 24.7 15.3 9.4 9.4 25.9 7.1 2.4 3.5 .0 2.4

.0 5.0 .0 5.0 5.0 35.0 25.0 .0 10.0 5.0 10.0

14.3 14.3 .0 .0 .0 28.6 14.3 .0 .0 .0 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
RESPUESTA
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Cuadro 42
¿Cuánto le interesa a usted la política? según variables

(En porcentajes)

20.7 31.5 27.1 20.7

88 134 115 88

14.3 14.3 14.3 57.1

14.9 19.1 40.4 25.5

21.5 26.6 29.4 22.6

18.8 41.9 20.5 18.8

26.0 36.4 24.7 13.0

19.8 30.4 23.2 26.6

21.6 32.6 30.7 15.1

.0 33.3 66.7 .0

33.3 27.8 27.8 11.1

29.2 37.5 20.8 12.5

23.6 35.1 23.6 17.6

15.9 27.9 30.3 26.0

22.5 25.0 30.0 22.5

15.2 29.9 31.0 23.9

24.2 36.7 23.4 15.6

45.0 40.0 .0 15.0

27.4 29.7 26.9 16.0

16.0 34.0 29.8 20.2

8.2 36.5 24.7 30.6

25.0 20.0 25.0 30.0

14.3 28.6 28.6 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
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Cuadro 43
Ahora le leeré una lista de grupos y organizaciones. Por favor, dígame que tan frecuentemente asiste usted a reuniones

de algún comité (grupo) de la iglesia o templo según variables
(En porcentajes)

61.3 1.9 2.3 3.5 25.6 5.4

261 8 10 15 109 23

85.7 .0 .0 .0 14.3 .0

51.1 2.1 .0 8.5 34.0 4.3

61.0 1.1 2.8 2.8 25.4 6.8

61.9 3.4 1.7 2.5 23.7 6.8

64.9 1.3 3.9 3.9 24.7 1.3

67.8 .5 1.0 4.3 21.6 4.8

55.0 3.2 3.7 2.8 29.4 6.0

66.7 .0 .0 .0 33.3 .0

83.3 .0 .0 .0 16.7 .0

62.5 .0 2.1 2.1 31.3 2.1

60.1 .7 4.1 3.4 26.4 5.4

59.8 3.3 1.4 4.3 24.4 6.7

87.5 1.3 2.5 2.5 5.0 1.3

62.6 2.5 3.0 4.5 22.2 5.1

45.3 1.6 1.6 2.3 43.0 6.3

45.0 .0 .0 5.0 30.0 20.0

63.9 .0 2.3 4.1 23.3 6.4

57.9 5.3 2.1 4.2 27.4 3.2

57.6 3.5 3.5 2.4 28.2 4.7

70.0 .0 .0 .0 25.0 5.0

42.9 .0 .0 .0 42.9 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca 1 vez al año
1-2 veces en 6

meses
1-2 veces al

mes
1 vez por
semana

Más de 1 vez a
la semana
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Cuadro 44
Ahora le leeré una lista de grupos y organizaciones. Por favor, dígame que tan frecuentemente asiste usted a reuniones

de un comité o junta de la comunidad según variables
(En porcentajes)

88.5 2.6 1.9 5.2 1.9

377 11 8 22 8

100.0 .0 .0 .0 .0

85.1 6.4 .0 6.4 2.1

93.2 1.7 1.1 2.8 1.1

89.0 1.7 .8 5.9 2.5

77.9 3.9 6.5 9.1 2.6

88.5 1.9 2.9 4.8 1.9

88.5 3.2 .9 5.5 1.8

100.0 .0 .0 .0 .0

83.3 .0 5.6 .0 11.1

87.5 2.1 2.1 8.3 .0

87.8 2.7 1.4 6.8 1.4

89.5 2.9 1.9 3.8 1.9

87.5 2.5 1.3 7.5 1.3

88.4 3.0 2.5 4.5 1.5

89.8 2.3 1.6 4.7 1.6

85.0 .0 .0 5.0 10.0

93.6 1.4 .9 2.3 1.8

82.1 5.3 3.2 8.4 1.1

82.4 2.4 3.5 8.2 3.5

85.0 5.0 .0 10.0 .0

100.0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca 1 vez al año
1-2 veces en 6

meses
1-2 veces al

mes
1 vez por
semana
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Cuadro 45
Ahora le leeré una lista de grupos y organizaciones. Por favor, dígame que tan frecuentemente asiste usted a reuniones

de un partido político según variables
(En porcentajes)

93.9 1.2 .9 1.6 2.4

399 5 4 7 10

100.0 .0 .0 .0 .0

85.1 2.1 .0 4.3 8.5

94.9 1.7 .6 1.7 1.1

94.0 .9 1.7 .9 2.6

96.1 .0 1.3 1.3 1.3

91.3 1.4 .5 2.4 4.3

96.3 .9 1.4 .9 .5

100.0 .0 .0 .0 .0

94.4 .0 5.6 .0 .0

95.8 .0 2.1 .0 2.1

95.3 1.4 .0 2.0 1.4

92.3 1.4 1.0 1.9 3.4

97.5 .0 .0 1.3 1.3

92.9 1.5 1.0 2.0 2.5

92.9 1.6 1.6 1.6 2.4

95.0 .0 .0 .0 5.0

99.1 .0 .0 .9 .0

84.2 3.2 2.1 3.2 7.4

92.9 2.4 1.2 2.4 1.2

85.0 .0 5.0 .0 10.0

100.0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca 1 vez al año
1-2 veces en 6

meses
1-2 veces al

mes
1 vez por
semana
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Cuadro 46
Ahora le leeré una lista de grupos y organizaciones. Por favor, dígame que tan frecuentemente asiste usted a reuniones

de un equipo deportivo según variables
(En porcentajes)

64.1 .7 .9 5.2 25.1 4.0

273 3 4 22 107 17

71.4 .0 .0 .0 28.6 .0

55.3 .0 2.1 6.4 31.9 4.3

62.1 1.1 1.1 6.8 24.9 4.0

69.5 .8 .0 3.4 20.3 5.9

64.9 .0 1.3 3.9 28.6 1.3

47.1 .5 1.0 6.3 40.9 4.3

80.3 .9 .9 4.1 10.1 3.7

100.0 .0 .0 .0 .0 .0

77.8 .0 .0 .0 16.7 5.6

68.8 .0 .0 6.3 25.0 .0

62.8 .7 1.4 4.1 27.0 4.1

62.2 1.0 1.0 6.2 24.9 4.8

66.3 1.3 .0 7.5 22.5 2.5

56.1 .5 1.0 6.1 30.8 5.6

71.9 .8 1.6 3.1 19.5 3.1

85.0 .0 .0 .0 15.0 .0

71.2 .9 .0 6.4 17.4 4.1

53.7 1.1 3.2 7.4 32.6 2.1

56.5 .0 1.2 1.2 35.3 5.9

65.0 .0 .0 .0 35.0 .0

71.4 .0 .0 .0 14.3 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca 1 vez al año
1-2 veces en 6

meses
1-2 veces al

mes
1 vez por
semana

Más de 1 vez a
la semana

RESPUESTA

P46.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

55

Informe del IUDOP



Cuadro 47
Ahora le leeré una lista de grupos y organizaciones. Por favor, dígame que tan frecuentemente asiste usted a reuniones

de otros grupos u organizaciones según variables
(En porcentajes)

.2 .2 1.4 2.6 .9 94.6

1 1 6 11 4 400

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 4.4 2.2 2.2 91.1

.0 .6 1.7 3.4 .6 93.8

.8 .0 .8 2.5 1.7 94.1

.0 .0 .0 1.3 .0 98.7

.0 .5 1.4 3.8 1.4 92.8

.5 .0 1.4 1.4 .5 96.3

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

.0 .7 .7 1.4 .7 96.6

.5 .0 2.4 4.3 1.4 91.3

.0 .0 2.5 6.3 .0 91.3

.5 .0 2.0 1.5 1.0 94.9

.0 .8 .0 1.6 1.6 96.0

.0 .0 .0 5.0 .0 95.0

.0 .0 1.4 2.3 1.8 94.5

.0 1.1 1.1 3.2 .0 94.6

1.2 .0 2.4 2.4 .0 94.0

.0 .0 .0 5.0 .0 95.0

.0 .0 .0 .0 .0 100.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca
1-2 veces en 6

meses
1-2 veces al

mes
1 vez por
semana

Más de 1 vez a
la semana Ninguno
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Cuadro 48
Ahora dígame, ¿le gustaría participar activamente en un partido político? según variables

(En porcentajes)

73.0 25.6 1.4

311 109 6

71.4 28.6 .0

53.2 42.6 4.3

73.4 24.9 1.7

78.0 21.2 .8

76.6 23.4 .0

68.3 30.8 1.0

77.5 20.6 1.8

100.0 .0 .0

83.3 16.7 .0

81.3 18.8 .0

71.6 27.7 .7

70.8 26.8 2.4

77.5 22.5 .0

70.2 28.3 1.5

72.7 25.0 2.3

85.0 15.0 .0

89.5 10.0 .5

53.7 44.2 2.1

55.3 42.4 2.4

65.0 30.0 5.0

57.1 42.9 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 49
Dígame por favor, ¿cuál es el partido de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

51.4 22.3 20.0 4.7 1.6

219 95 85 20 7

71.4 28.6 .0 .0 .0

38.3 48.9 12.8 .0 .0

55.4 19.8 18.6 5.6 .6

50.0 16.9 26.3 3.4 3.4

50.6 19.5 19.5 7.8 2.6

45.2 24.0 21.6 7.2 1.9

57.3 20.6 18.3 2.3 1.4

66.7 .0 33.3 .0 .0

50.0 27.8 16.7 5.6 .0

52.1 22.9 18.8 6.3 .0

42.6 29.7 20.3 4.7 2.7

57.4 16.7 20.1 4.3 1.4

60.0 13.8 20.0 5.0 1.3

50.0 23.2 21.7 4.0 1.0

46.1 27.3 18.0 5.5 3.1

65.0 15.0 15.0 5.0 .0

VARIABLES
%

N
Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno ARENA FMLN Otros partidos
No responde,
voto secreto

RESPUESTA
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Cuadro 50
¿Qué tan interesado está usted en la próxima campaña electoral? según variables

(En porcentajes)

25.4 31.2 23.7 19.7

108 133 101 84

14.3 28.6 42.9 14.3

12.8 19.1 46.8 21.3

30.5 29.9 20.9 18.6

24.6 34.7 17.8 22.9

23.4 36.4 23.4 16.9

18.8 34.1 22.6 24.5

31.7 28.4 24.8 15.1

.0 33.3 66.7 .0

33.3 16.7 27.8 22.2

27.1 35.4 18.8 18.8

23.6 39.2 23.0 14.2

25.8 25.8 24.4 23.9

27.5 36.3 18.8 17.5

20.7 30.3 27.3 21.7

28.9 31.3 19.5 20.3

40.0 20.0 35.0 5.0

41.1 29.7 21.0 8.2

8.4 34.7 34.7 22.1

9.4 31.8 17.6 41.2

5.0 20.0 30.0 45.0

14.3 57.1 14.3 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
RESPUESTA
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Cuadro 51
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que la sociedad no debería aguantar a aquellos que tienen ideas políticas
que son extremadamente diferentes a las de la mayoría según variables

(En porcentajes)

31.5 30.0 2.1 22.3 14.1

134 128 9 95 60

42.9 .0 28.6 14.3 14.3

38.3 38.3 4.3 12.8 6.4

31.6 29.9 2.3 23.7 12.4

23.7 33.1 .8 26.3 16.1

37.7 23.4 .0 19.5 19.5

33.7 29.8 1.9 21.6 13.0

29.4 30.3 2.3 22.9 15.1

33.3 33.3 .0 33.3 .0

33.3 33.3 .0 22.2 11.1

31.3 25.0 .0 16.7 27.1

25.7 27.0 2.0 25.7 19.6

35.4 33.0 2.9 21.1 7.7

37.5 25.0 3.8 17.5 16.3

25.3 36.4 2.0 24.7 11.6

37.5 21.9 .8 21.9 18.0

30.0 40.0 5.0 20.0 5.0

29.7 33.3 2.3 23.3 11.4

25.3 31.6 4.2 24.2 14.7

38.8 22.4 .0 17.6 21.2

45.0 25.0 .0 20.0 10.0

42.9 14.3 .0 28.6 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 52
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que el amor a nuestro país se expresa respetando los símbolos patrios según variables
(En porcentajes)

13.6 8.9 .5 25.1 51.9

58 38 2 107 221

28.6 14.3 .0 14.3 42.9

12.8 10.6 2.1 25.5 48.9

17.5 10.7 .6 27.1 44.1

11.9 9.3 .0 25.4 53.4

6.5 2.6 .0 20.8 70.1

12.0 9.1 .0 24.5 54.3

15.1 8.7 .9 25.7 49.5

33.3 .0 .0 33.3 33.3

5.6 .0 .0 5.6 88.9

.0 4.2 .0 16.7 79.2

12.8 6.8 .7 28.4 51.4

17.7 12.4 .5 26.3 43.1

18.8 8.8 .0 23.8 48.8

10.6 10.1 .5 27.8 51.0

13.3 6.3 .0 22.7 57.8

25.0 15.0 5.0 20.0 35.0

16.4 11.9 .5 21.5 49.8

5.3 5.3 1.1 24.2 64.2

15.3 4.7 .0 32.9 47.1

10.0 10.0 .0 35.0 45.0

28.6 14.3 .0 28.6 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 53
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo
se encuentra usted con que las relaciones sexuales antes del matrimonio son un pecado según variables

(En porcentajes)

30.8 20.4 2.6 14.8 31.5

131 87 11 63 134

42.9 28.6 14.3 .0 14.3

23.4 21.3 2.1 17.0 36.2

33.9 20.9 3.4 13.6 28.2

30.5 20.3 1.7 19.5 28.0

27.3 18.2 1.3 10.4 42.9

36.1 21.2 1.0 15.4 26.4

25.7 19.7 4.1 14.2 36.2

33.3 .0 .0 33.3 33.3

27.8 16.7 .0 22.2 33.3

20.8 18.8 4.2 10.4 45.8

36.5 18.9 2.7 11.5 30.4

29.2 22.5 2.4 17.2 28.7

45.0 20.0 3.8 16.3 15.0

34.3 23.7 1.5 16.2 24.2

19.5 16.4 3.1 12.5 48.4

10.0 15.0 5.0 10.0 60.0

32.0 20.5 3.7 15.5 28.3

28.4 22.1 2.1 16.8 30.5

34.1 22.4 1.2 11.8 30.6

20.0 10.0 .0 10.0 60.0

14.3 .0 .0 14.3 71.4

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 54
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que para que una familia pueda funcionar bien debe estar compuesta por
padre, madre e hijos/as según variables

(En porcentajes)

12.0 11.5 .2 15.3 61.0

51 49 1 65 260

28.6 42.9 14.3 .0 14.3

14.9 17.0 .0 8.5 59.6

14.7 12.4 .0 19.2 53.7

11.0 10.2 .0 15.3 63.6

3.9 5.2 .0 11.7 79.2

9.6 13.5 .5 13.9 62.5

14.2 9.6 .0 16.5 59.6

.0 .0 .0 .0 100.0

11.1 .0 .0 5.6 83.3

2.1 6.3 .0 8.3 83.3

13.5 13.5 .0 16.2 56.8

13.4 12.4 .5 17.2 56.5

16.3 12.5 1.3 11.3 58.8

13.1 13.1 .0 17.2 56.6

8.6 8.6 .0 11.7 71.1

5.0 10.0 .0 35.0 50.0

12.8 10.5 .5 18.3 58.0

9.5 11.6 .0 13.7 65.3

14.1 9.4 .0 11.8 64.7

.0 30.0 .0 10.0 60.0

28.6 14.3 .0 .0 57.1

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 55
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que las mujeres deben ser las encargadas de las tareas domésticas según variables
(En porcentajes)

50.9 20.7 15.0 13.4

217 88 64 57

57.1 28.6 .0 14.3

68.1 14.9 17.0 .0

61.6 22.6 10.7 5.1

44.1 26.3 15.3 14.4

26.0 10.4 24.7 39.0

45.2 27.4 16.8 10.6

56.4 14.2 13.3 16.1

.0 .0 .0 100.0

.0 5.6 .0 94.4

20.8 14.6 31.3 33.3

50.7 20.9 18.2 10.1

63.2 23.4 10.5 2.9

50.0 17.5 18.8 13.8

59.6 24.2 7.1 9.1

39.8 15.6 23.4 21.1

40.0 30.0 25.0 5.0

56.6 16.0 15.1 12.3

45.3 20.0 18.9 15.8

48.2 28.2 10.6 12.9

30.0 35.0 20.0 15.0

42.9 42.9 .0 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 56
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que la homosexualidad es una perversión según variables
(En porcentajes)

19.5 20.0 1.4 14.4 44.7

83 85 6 61 190

14.3 14.3 .0 28.6 42.9

17.4 21.7 4.3 10.9 45.7

24.9 20.3 2.3 16.4 36.2

16.1 21.2 .0 11.9 50.8

14.3 16.9 .0 14.3 54.5

16.4 19.8 1.0 17.4 45.4

22.5 20.2 1.8 11.5 44.0

33.3 33.3 .0 33.3 .0

11.1 16.7 .0 5.6 66.7

8.3 12.5 .0 16.7 62.5

18.4 16.3 .0 17.0 48.3

23.4 24.4 2.9 12.4 36.8

22.5 20.0 1.3 15.0 41.3

23.4 25.4 1.5 13.2 36.5

14.8 14.8 .0 14.1 56.3

.0 .0 10.0 25.0 65.0

18.7 19.2 .9 17.4 43.8

17.0 19.1 2.1 11.7 50.0

24.7 23.5 1.2 11.8 38.8

20.0 15.0 5.0 10.0 50.0

14.3 28.6 .0 .0 57.1

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 57
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que los problemas que tienen las personas en el país se dan porque se han
alejado de Dios según variables

(En porcentajes)

13.6 10.6 1.9 25.6 48.4

58 45 8 109 206

28.6 28.6 .0 14.3 28.6

12.8 14.9 6.4 23.4 42.6

18.6 11.9 2.3 23.7 43.5

10.2 9.3 .8 29.7 50.0

6.5 5.2 .0 26.0 62.3

15.9 11.5 1.9 28.4 42.3

11.5 9.6 1.8 22.9 54.1

33.3 .0 .0 .0 66.7

5.6 5.6 .0 5.6 83.3

2.1 2.1 .0 25.0 70.8

12.8 11.5 2.7 27.0 45.9

17.2 12.4 1.9 26.8 41.6

21.3 13.8 2.5 25.0 37.5

13.1 13.1 1.5 33.3 38.9

10.2 6.3 2.3 14.1 67.2

10.0 .0 .0 25.0 65.0

14.2 10.5 1.4 23.7 50.2

12.6 9.5 3.2 26.3 48.4

16.5 11.8 2.4 29.4 40.0

.0 10.0 .0 30.0 60.0

14.3 14.3 .0 14.3 57.1

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 58
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que el hombre debe ser la cabeza de la familia según variables
(En porcentajes)

23.2 12.4 .5 24.9 39.0

99 53 2 106 166

28.6 28.6 .0 28.6 14.3

31.9 10.6 .0 19.1 38.3

26.0 12.4 1.1 28.2 32.2

23.7 16.9 .0 22.0 37.3

10.4 5.2 .0 24.7 59.7

15.4 10.6 .5 30.3 43.3

30.7 14.2 .5 19.7 34.9

.0 .0 .0 .0 100.0

5.6 .0 .0 22.2 72.2

8.3 4.2 .0 27.1 60.4

20.3 10.1 .7 25.0 43.9

30.6 17.2 .5 24.9 26.8

26.3 12.5 1.3 26.3 33.8

32.8 16.2 .0 25.8 25.3

9.4 8.6 .8 21.9 59.4

5.0 .0 .0 30.0 65.0

25.1 13.2 .5 25.1 36.1

20.0 10.5 .0 22.1 47.4

25.9 10.6 1.2 25.9 36.5

15.0 5.0 .0 35.0 45.0

.0 57.1 .0 14.3 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 59
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que la iglesia no debería meterse en política según variables
(En porcentajes)

19.2 17.6 1.4 16.7 45.1

82 75 6 71 192

14.3 28.6 .0 14.3 42.9

21.3 21.3 .0 12.8 44.7

22.0 15.3 2.3 18.6 41.8

16.1 19.5 .8 18.6 44.9

16.9 16.9 1.3 11.7 53.2

19.7 14.9 1.0 16.8 47.6

18.8 20.2 1.8 16.5 42.7

33.3 .0 .0 .0 66.7

38.9 16.7 .0 16.7 27.8

14.6 18.8 .0 12.5 54.2

16.2 15.5 3.4 16.9 48.0

20.6 19.1 .5 17.7 42.1

17.5 13.8 1.3 13.8 53.8

23.2 21.7 1.5 20.2 33.3

17.2 15.6 .8 14.8 51.6

.0 5.0 5.0 5.0 85.0

17.4 16.9 1.4 19.6 44.7

17.9 17.9 .0 11.6 52.6

23.5 20.0 3.5 15.3 37.6

30.0 20.0 .0 15.0 35.0

14.3 .0 .0 14.3 71.4

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 60
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que todos los problemas que están sucediendo en el mundo en la actualidad
están escritos en la Biblia según variables

(En porcentajes)

12.7 11.1 3.8 26.9 45.5

54 47 16 114 193

14.3 14.3 28.6 28.6 14.3

12.8 23.4 6.4 29.8 27.7

17.7 13.7 6.3 25.1 37.1

9.3 9.3 .0 31.4 50.0

6.5 .0 .0 22.1 71.4

16.5 9.2 5.3 28.2 40.8

9.2 12.8 2.3 25.7 50.0

.0 .0 .0 .0 100.0

5.6 .0 .0 22.2 72.2

2.1 .0 .0 25.0 72.9

9.5 12.8 1.4 24.3 52.0

18.4 13.5 6.8 30.0 31.4

17.5 6.3 5.0 31.3 40.0

18.3 18.3 4.1 33.5 25.9

2.4 4.7 .8 14.2 78.0

5.0 .0 15.0 25.0 55.0

13.8 12.8 5.5 24.3 43.6

10.6 7.4 2.1 35.1 44.7

15.3 9.4 .0 27.1 48.2

.0 20.0 10.0 15.0 55.0

14.3 .0 .0 28.6 57.1

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 61
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que el aborto no tiene ninguna justificación según variables
(En porcentajes)

12.9 13.1 .9 11.0 62.0

55 56 4 47 264

14.3 14.3 .0 14.3 57.1

8.5 17.0 2.1 8.5 63.8

10.7 14.1 1.1 8.5 65.5

12.7 14.4 .8 17.8 54.2

20.8 6.5 .0 7.8 64.9

11.1 14.9 .0 14.9 59.1

14.7 11.5 1.8 7.3 64.7

.0 .0 .0 .0 100.0

33.3 5.6 5.6 11.1 44.4

20.8 10.4 4.2 14.6 50.0

8.1 12.2 .7 9.5 69.6

12.9 15.3 .0 11.5 60.3

11.3 16.3 .0 13.8 58.8

13.6 16.2 1.0 9.6 59.6

14.8 7.0 1.6 12.5 64.1

.0 10.0 .0 5.0 85.0

16.0 10.5 .5 13.2 59.8

5.3 11.6 3.2 11.6 68.4

16.5 23.5 .0 7.1 52.9

5.0 10.0 .0 5.0 80.0

.0 .0 .0 .0 100.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 62
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que el principal objetivo en la vida es fundar una familia según variables
(En porcentajes)

11.7 20.7 1.4 26.1 40.1

50 88 6 111 171

.0 57.1 14.3 .0 28.6

21.3 25.5 .0 17.0 36.2

16.4 22.6 2.8 25.4 32.8

8.5 18.6 .0 33.1 39.8

1.3 13.0 .0 24.7 61.0

7.7 17.8 1.9 28.8 43.8

15.6 23.4 .9 23.4 36.7

.0 .0 .0 .0 100.0

.0 5.6 .0 22.2 72.2

.0 6.3 .0 29.2 64.6

10.1 16.9 1.4 25.0 46.6

16.7 28.2 1.9 26.8 26.3

10.0 30.0 2.5 18.8 38.8

14.1 19.2 2.0 28.8 35.9

9.4 18.8 .0 22.7 49.2

10.0 10.0 .0 50.0 30.0

15.1 24.7 1.4 23.3 35.6

8.4 16.8 1.1 18.9 54.7

9.4 18.8 1.2 35.3 35.3

5.0 .0 5.0 40.0 50.0

.0 28.6 .0 57.1 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 63
Le leeré algunas situaciones. Nuevamente, le pediré que me indique que tan de acuerdo o en desacuerdo

se encuentra usted con que las catástrofes naturales son un castigo divino según variables
(En porcentajes)

42.3 16.2 1.4 21.6 18.5

180 69 6 92 79

14.3 28.6 28.6 28.6 .0

61.7 17.0 2.1 10.6 8.5

49.7 19.2 1.1 21.5 8.5

40.7 16.9 .0 21.2 21.2

18.2 6.5 1.3 28.6 45.5

46.6 14.4 2.4 19.7 16.8

38.1 17.9 .5 23.4 20.2

.0 .0 .0 .0 100.0

5.6 .0 5.6 27.8 61.1

20.8 10.4 .0 25.0 43.8

41.2 14.9 2.7 27.7 13.5

51.7 20.1 .5 16.3 11.5

45.0 16.3 2.5 16.3 20.0

50.0 17.7 1.0 18.7 12.6

24.2 14.1 1.6 32.0 28.1

70.0 15.0 .0 5.0 10.0

44.3 16.4 .9 20.5 17.8

37.9 15.8 2.1 24.2 20.0

45.9 16.5 1.2 20.0 16.5

25.0 20.0 5.0 25.0 25.0

42.9 .0 .0 28.6 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 64
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Policía Nacional Civil según variables
(En porcentajes)

11.7 37.3 .2 43.2 7.5

50 159 1 184 32

14.3 42.9 14.3 28.6 .0

8.5 46.8 .0 40.4 4.3

13.6 37.3 .0 44.6 4.5

9.3 38.1 .0 43.2 9.3

13.0 29.9 .0 42.9 14.3

9.1 37.0 .5 45.7 7.7

14.2 37.6 .0 40.8 7.3

33.3 .0 .0 66.7 .0

11.1 44.4 .0 22.2 22.2

10.4 29.2 .0 37.5 22.9

11.5 31.8 .0 50.0 6.8

12.0 43.1 .5 41.1 3.3

15.0 41.3 1.3 36.3 6.3

10.6 37.9 .0 48.0 3.5

11.7 33.6 .0 39.8 14.8

10.0 40.0 .0 45.0 5.0

14.2 34.7 .5 42.0 8.7

4.2 37.9 .0 50.5 7.4

14.1 43.5 .0 35.3 7.1

10.0 30.0 .0 60.0 .0

14.3 57.1 .0 28.6 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 65
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Juzgados (jueces) según variables
(En porcentajes)

20.7 39.7 .5 32.4 6.8

88 169 2 138 29

28.6 28.6 .0 42.9 .0

14.9 53.2 .0 23.4 8.5

28.2 37.9 .6 30.5 2.8

13.6 41.5 .8 35.6 8.5

16.9 33.8 .0 36.4 13.0

18.8 39.4 .0 34.6 7.2

22.5 39.9 .9 30.3 6.4

66.7 33.3 .0 .0 .0

5.6 16.7 5.6 38.9 33.3

14.6 37.5 .0 33.3 14.6

18.9 39.2 .7 36.5 4.7

23.9 42.6 .0 29.2 4.3

22.5 43.8 .0 32.5 1.3

18.2 42.9 .0 32.8 6.1

22.7 32.0 1.6 31.3 12.5

25.0 40.0 .0 35.0 .0

24.2 40.6 .9 28.3 5.9

12.6 34.7 .0 42.1 10.5

21.2 45.9 .0 27.1 5.9

15.0 35.0 .0 50.0 .0

28.6 14.3 .0 42.9 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 66
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Iglesia católica según variables
(En porcentajes)

22.1 20.9 1.6 28.9 26.5

94 89 7 123 113

28.6 14.3 .0 42.9 14.3

8.5 23.4 2.1 27.7 38.3

20.9 18.6 2.8 29.4 28.2

23.7 20.3 .0 30.5 25.4

29.9 26.0 1.3 24.7 18.2

21.2 21.2 1.9 32.2 23.6

22.9 20.6 1.4 25.7 29.4

66.7 33.3 .0 .0 .0

33.3 22.2 .0 22.2 22.2

22.9 25.0 2.1 20.8 29.2

22.3 22.3 1.4 28.4 25.7

20.1 18.7 1.9 32.1 27.3

38.8 26.3 .0 30.0 5.0

2.0 14.1 1.5 33.3 49.0

37.5 29.7 1.6 21.9 9.4

55.0 10.0 10.0 25.0 .0

25.6 18.3 2.3 28.8 25.1

10.5 26.3 1.1 28.4 33.7

27.1 20.0 .0 28.2 24.7

15.0 20.0 5.0 40.0 20.0

28.6 42.9 .0 14.3 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA

P66.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

75

Informe del IUDOP



Cuadro 67
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Partidos políticos según variables
(En porcentajes)

48.1 33.3 .9 15.7 1.9

205 142 4 67 8

28.6 57.1 .0 14.3 .0

25.5 44.7 2.1 25.5 2.1

54.2 29.9 .6 14.1 1.1

49.2 35.6 .0 12.7 2.5

48.1 28.6 2.6 18.2 2.6

41.8 34.1 1.0 21.2 1.9

54.1 32.6 .9 10.6 1.8

33.3 66.7 .0 .0 .0

44.4 16.7 .0 27.8 11.1

39.6 33.3 4.2 22.9 .0

52.7 27.0 .7 17.6 2.0

47.4 38.8 .5 12.0 1.4

51.3 31.3 1.3 13.8 2.5

44.4 37.9 .5 16.7 .5

50.8 28.1 1.6 15.6 3.9

55.0 30.0 .0 15.0 .0

65.3 28.3 .9 5.5 .0

25.3 42.1 .0 29.5 3.2

35.3 32.9 2.4 25.9 3.5

30.0 45.0 .0 15.0 10.0

28.6 42.9 .0 28.6 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA

P67.
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Cuadro 68
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Asamblea Legislativa según variables
(En porcentajes)

42.0 38.3 .9 15.5 3.3

179 163 4 66 14

42.9 57.1 .0 .0 .0

34.0 44.7 .0 17.0 4.3

49.7 36.7 2.3 10.2 1.1

40.7 37.3 .0 21.2 .8

31.2 37.7 .0 19.5 11.7

38.9 42.8 1.0 14.4 2.9

45.0 33.9 .9 16.5 3.7

33.3 66.7 .0 .0 .0

38.9 16.7 .0 33.3 11.1

35.4 35.4 .0 14.6 14.6

39.9 37.8 .7 19.6 2.0

45.5 40.7 1.4 11.5 1.0

40.0 40.0 .0 17.5 2.5

43.4 41.4 1.5 12.1 1.5

37.5 35.9 .0 19.5 7.0

65.0 15.0 5.0 15.0 .0

52.5 33.8 1.4 10.0 2.3

22.1 45.3 .0 25.3 7.4

40.0 42.4 1.2 15.3 1.2

35.0 30.0 .0 30.0 5.0

28.6 57.1 .0 14.3 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 69
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en

 el presidente de la república según variables
(En porcentajes)

39.7 29.1 .5 23.2 7.5

169 124 2 99 32

14.3 14.3 .0 71.4 .0

29.8 21.3 2.1 27.7 19.1

43.5 28.2 .6 22.6 5.1

42.4 34.7 .0 20.3 2.5

35.1 28.6 .0 22.1 14.3

31.7 32.7 .0 25.0 10.6

47.2 25.7 .9 21.6 4.6

33.3 33.3 .0 33.3 .0

22.2 33.3 .0 33.3 11.1

33.3 27.1 .0 20.8 18.8

39.2 29.1 .7 25.0 6.1

43.1 29.2 .5 21.5 5.7

50.0 23.8 .0 22.5 3.8

37.9 31.3 .5 24.2 6.1

32.0 29.7 .8 25.0 12.5

65.0 25.0 .0 5.0 5.0

42.0 31.1 .5 21.5 5.0

14.7 26.3 1.1 38.9 18.9

61.2 27.1 .0 9.4 2.4

30.0 30.0 .0 35.0 5.0

71.4 28.6 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA

P69.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

78

Informe del IUDOP



Cuadro 70
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Medios de comunicación según variables
(En porcentajes)

10.1 28.9 .9 41.5 18.5

43 123 4 177 79

28.6 28.6 .0 42.9 .0

6.4 27.7 2.1 48.9 14.9

10.2 31.6 1.7 44.1 12.4

12.7 28.0 .0 39.0 20.3

6.5 24.7 .0 35.1 33.8

11.5 23.1 .5 42.8 22.1

8.7 34.4 1.4 40.4 15.1

33.3 33.3 .0 33.3 .0

5.6 16.7 .0 38.9 38.9

4.2 20.8 .0 31.3 43.8

6.1 27.0 .0 43.9 23.0

14.4 33.0 1.9 42.6 8.1

10.0 30.0 .0 43.8 16.3

9.6 31.3 1.0 42.9 15.2

9.4 23.4 1.6 39.8 25.8

20.0 35.0 .0 30.0 15.0

11.0 32.0 .5 39.7 16.9

6.3 22.1 1.1 42.1 28.4

14.1 29.4 2.4 43.5 10.6

.0 25.0 .0 55.0 20.0

14.3 28.6 .0 28.6 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA
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Cuadro 71
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Alcaldías según variables
(En porcentajes)

14.8 34.0 .7 41.5 8.9

63 145 3 177 38

28.6 28.6 14.3 28.6 .0

10.6 34.0 2.1 44.7 8.5

17.5 30.5 .0 48.0 4.0

12.7 38.1 .8 37.3 11.0

13.0 36.4 .0 32.5 18.2

14.9 33.2 1.4 38.9 11.5

14.7 34.9 .0 44.0 6.4

33.3 33.3 .0 33.3 .0

16.7 16.7 .0 33.3 33.3

8.3 50.0 .0 18.8 22.9

15.5 34.5 .7 43.9 5.4

15.3 31.6 1.0 45.9 6.2

18.8 33.8 1.3 40.0 6.3

11.6 35.9 .5 44.9 7.1

16.4 31.3 .8 37.5 14.1

20.0 35.0 .0 40.0 5.0

16.9 32.4 .5 42.9 7.3

13.7 41.1 .0 32.6 12.6

10.6 35.3 2.4 42.4 9.4

10.0 15.0 .0 70.0 5.0

28.6 28.6 .0 28.6 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA

P71.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

80

Informe del IUDOP



Cuadro 72
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Iglesia evangélica según variables
(En porcentajes)

25.1 22.3 1.2 27.2 24.2

107 95 5 116 103

42.9 14.3 .0 28.6 14.3

27.7 21.3 6.4 25.5 19.1

33.3 26.0 .6 26.0 14.1

19.5 20.3 .8 33.1 26.3

11.7 18.2 .0 22.1 48.1

26.9 22.1 2.4 26.9 21.6

23.4 22.5 .0 27.5 26.6

33.3 33.3 .0 33.3 .0

5.6 5.6 .0 22.2 66.7

6.3 25.0 .0 25.0 43.8

25.7 19.6 1.4 26.4 27.0

30.6 24.9 1.4 28.7 14.4

27.5 23.8 1.3 33.8 13.8

35.9 28.8 2.0 26.8 6.6

3.1 10.9 .0 25.0 60.9

50.0 25.0 .0 20.0 5.0

25.1 24.2 1.4 27.9 21.5

23.2 20.0 2.1 27.4 27.4

27.1 23.5 .0 28.2 21.2

25.0 15.0 .0 20.0 40.0

28.6 .0 .0 14.3 57.1

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA

P72.
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Cuadro 73
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Fuerza Armada según variables
(En porcentajes)

23.2 28.4 1.4 32.4 14.6

99 121 6 138 62

14.3 28.6 28.6 14.3 14.3

17.0 29.8 .0 25.5 27.7

27.1 32.2 1.1 31.6 7.9

22.9 27.1 .8 32.2 16.9

19.5 20.8 1.3 40.3 18.2

17.8 29.3 1.4 31.7 19.7

28.4 27.5 1.4 33.0 9.6

33.3 33.3 .0 33.3 .0

33.3 5.6 .0 22.2 38.9

8.3 27.1 .0 35.4 29.2

15.5 29.7 1.4 35.1 18.2

31.1 29.7 1.9 30.6 6.7

21.3 27.5 3.8 36.3 11.3

22.7 32.8 1.0 30.3 13.1

24.2 20.3 .0 35.2 20.3

30.0 40.0 5.0 20.0 5.0

26.5 27.4 1.8 32.9 11.4

10.5 23.2 .0 37.9 28.4

30.6 35.3 2.4 22.4 9.4

10.0 30.0 .0 50.0 10.0

42.9 42.9 .0 14.3 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA

P73.

Actitudes autoritarias en jóvenes residentes en la zona urbana del municipio de
San Salvador

82

Informe del IUDOP



Cuadro 74
Basado en su experiencia y en lo que usted ha oído, cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones:

Procuraduría para la Defensa de los Derechos Humanos según variables
(En porcentajes)

12.4 22.5 .9 39.0 25.1

53 96 4 166 107

.0 28.6 .0 71.4 .0

10.6 25.5 2.1 44.7 17.0

14.1 24.3 1.7 46.3 13.6

8.5 19.5 .0 33.1 39.0

16.9 20.8 .0 24.7 37.7

13.0 20.7 1.0 39.9 25.5

11.9 24.3 .9 38.1 24.8

33.3 33.3 .0 33.3 .0

5.6 22.2 .0 11.1 61.1

16.7 12.5 .0 12.5 58.3

10.8 25.7 1.4 35.1 27.0

12.9 22.5 1.0 50.2 13.4

16.3 20.0 .0 38.8 25.0

9.6 23.7 1.5 44.4 20.7

14.8 21.1 .8 31.3 32.0

10.0 30.0 .0 35.0 25.0

13.2 24.7 .5 39.3 22.4

13.7 20.0 2.1 33.7 30.5

7.1 22.4 1.2 43.5 25.9

20.0 10.0 .0 45.0 25.0

14.3 28.6 .0 28.6 28.6

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nada Poca Indeciso Algo Mucha
RESPUESTA

P74.
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Cuadro 75
¿Ha sido usted víctima de una agresión física o de algún hecho delincuencial

en los últimos doce meses? según variables
(En porcentajes)

73.7 26.3

314 112

71.4 28.6

74.5 25.5

71.8 28.2

76.3 23.7

74.0 26.0

70.7 29.3

76.6 23.4

66.7 33.3

72.2 27.8

75.0 25.0

80.4 19.6

68.9 31.1

72.5 27.5

73.7 26.3

75.0 25.0

70.0 30.0

71.2 28.8

75.8 24.2

77.6 22.4

75.0 25.0

71.4 28.6

VARIABLES
%
N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

No Sí
RESPUESTA

P75.
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Cuadro 76
En su vida diaria, ¿siente usted miedo de llegar a ser víctima de un acto de violencia? según variables

(En porcentajes)

7.7 16.4 33.6 20.7 21.6

33 70 143 88 92

14.3 42.9 28.6 14.3 .0

10.6 17.0 42.6 14.9 14.9

4.0 17.5 32.8 20.3 25.4

9.3 16.1 33.1 22.9 18.6

11.7 11.7 31.2 22.1 23.4

10.6 20.7 29.8 20.7 18.3

5.0 12.4 37.2 20.6 24.8

33.3 33.3 .0 33.3 .0

22.2 .0 27.8 22.2 27.8

18.8 12.5 27.1 14.6 27.1

3.4 20.3 35.1 20.3 20.9

6.7 15.8 34.9 22.0 20.6

12.5 18.8 37.5 18.8 12.5

5.1 16.2 31.8 22.7 24.2

8.6 17.2 33.6 18.8 21.9

10.0 5.0 35.0 20.0 30.0

9.1 16.4 29.2 23.7 21.5

6.3 15.8 41.1 13.7 23.2

8.2 17.6 30.6 20.0 23.5

.0 15.0 50.0 20.0 15.0

.0 14.3 57.1 28.6 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez Algunas veces Frecuentemente Siempre

RESPUESTA

P76.
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Cuadro 77
¿Cuántos años cumplidos tiene? según variables

(En porcentajes)

13.4 14.1 12.2 8.7 15.5 8.5 13.1 14.6

57 60 52 37 66 36 56 62

14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 .0 .0 .0

14.9 8.5 14.9 8.5 14.9 8.5 12.8 17.0

11.3 14.7 11.9 8.5 11.3 9.0 15.3 18.1

14.4 12.7 11.0 9.3 21.2 7.6 11.9 11.9

15.6 15.6 13.0 7.8 16.9 9.1 11.7 10.4

13.0 13.5 10.6 10.6 14.9 10.6 13.9 13.0

13.8 14.7 13.8 6.9 16.1 6.4 12.4 16.1

.0 33.3 .0 .0 66.7 .0 .0 .0

22.2 .0 11.1 11.1 11.1 5.6 22.2 16.7

27.1 12.5 8.3 4.2 18.8 10.4 8.3 10.4

23.0 16.2 10.8 8.1 13.5 3.4 11.5 13.5

2.9 13.9 14.4 10.0 15.8 12.0 14.8 16.3

12.5 8.8 10.0 8.8 15.0 11.3 13.8 20.0

13.6 15.2 15.7 7.1 17.7 7.1 12.1 11.6

14.1 13.3 9.4 10.9 12.5 9.4 14.8 15.6

10.0 30.0 5.0 10.0 15.0 5.0 10.0 15.0

9.6 13.2 12.8 9.1 16.0 8.7 13.7 16.9

21.1 16.8 12.6 5.3 14.7 5.3 10.5 13.7

16.5 11.8 9.4 9.4 15.3 11.8 15.3 10.6

10.0 15.0 20.0 5.0 20.0 5.0 15.0 10.0

.0 28.6 .0 42.9 .0 14.3 .0 14.3

VARIABLES
%
N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

18 19 20 21 22 23 24 25
RESPUESTA

P78.
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Cuadro 78
¿Trabaja actualmente? según variables

(En porcentajes)

42.3 57.7

180 246

28.6 71.4

46.8 53.2

39.5 60.5

39.8 60.2

50.6 49.4

49.0 51.0

35.8 64.2

66.7 33.3

44.4 55.6

52.1 47.9

39.2 60.8

41.6 58.4

55.0 45.0

38.4 61.6

39.8 60.2

45.0 55.0

47.0 53.0

37.9 62.1

34.1 65.9

45.0 55.0

42.9 57.1

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Sí No
RESPUESTA

P80.
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Cuadro 79
¿Cuàl es su ocupación? según variables

(Incluye sólo a los que sí trabajan actualmente)
(En porcentajes)

4.4 10.0 10.6 3.9 20.0 46.7 1.7 1.7 1.1

8 18 19 7 36 84 3 3 2

.0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

18.2 13.6 4.5 .0 .0 63.6 .0 .0 .0

5.7 11.4 12.9 .0 8.6 58.6 .0 .0 2.9

.0 10.6 10.6 4.3 25.5 44.7 2.1 2.1 .0

.0 5.1 10.3 12.8 46.2 15.4 5.1 5.1 .0

6.9 7.8 8.8 2.9 27.5 43.1 2.0 .0 1.0

1.3 12.8 12.8 5.1 10.3 51.3 1.3 3.8 1.3

.0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 25.0 12.5 25.0 12.5 .0 25.0 .0

.0 .0 8.0 4.0 68.0 8.0 8.0 4.0 .0

.0 8.6 17.2 8.6 13.8 50.0 1.7 .0 .0

9.2 14.9 5.7 .0 8.0 59.8 .0 .0 2.3

4.5 9.1 6.8 2.3 34.1 34.1 4.5 2.3 2.3

5.3 10.5 6.6 3.9 15.8 56.6 .0 1.3 .0

3.9 9.8 21.6 5.9 15.7 37.3 2.0 2.0 2.0

.0 11.1 .0 .0 11.1 77.8 .0 .0 .0

6.8 8.7 11.7 3.9 19.4 45.6 1.9 1.0 1.0

2.8 8.3 11.1 .0 19.4 55.6 .0 .0 2.8

.0 17.2 .0 6.9 27.6 44.8 .0 3.4 .0

.0 .0 22.2 11.1 11.1 33.3 11.1 11.1 .0

.0 33.3 33.3 .0 .0 33.3 .0 .0 .0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino
Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Profesional
Profesor o

técnico
Comerciante en

pequeño Obrero
Oficios

especializados Empleado
Oficios no

especializados
Oficios

domésticos
Otras

ocupaciones

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 80
¿Es usted...? según variables

(Incluye sólo a los que no trabajan actualmente)
(En porcentajes)

72.4 4.9 19.9 2.8

178 12 49 7

100.0 .0 .0 .0

96.0 4.0 .0 .0

86.0 3.7 8.4 1.9

64.8 4.2 26.8 4.2

28.9 10.5 55.3 5.3

84.0 8.5 1.9 5.7

63.6 2.1 33.6 .7

.0 .0 .0 100.0

10.0 20.0 70.0 .0

30.4 4.3 60.9 4.3

61.1 7.8 26.7 4.4

94.3 1.6 3.3 .8

58.3 8.3 30.6 2.8

86.1 2.5 9.8 1.6

58.4 7.8 29.9 3.9

63.6 .0 27.3 9.1

70.7 2.6 24.1 2.6

64.4 8.5 25.4 1.7

82.1 5.4 8.9 3.6

90.9 9.1 .0 .0

50.0 .0 25.0 25.0

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

Estudiante No hace nada

Se dedica a
quehaceres
domésticos Otras respuestas

RESPUESTA
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Cuadro 81
¿A cuánto asciende el ingreso mensual de esta casa, incluyendo a todos los miembros del hogar? según variables

(En porcentajes)

23.9 27.5 18.1 13.6 16.9

102 117 77 58 72

.0 .0 28.6 14.3 57.1

2.1 6.4 17.0 44.7 29.8

9.0 26.0 28.8 17.5 18.6

39.0 35.6 11.0 3.4 11.0

50.6 33.8 3.9 1.3 10.4

19.2 28.8 16.8 17.3 17.8

28.4 26.1 19.3 10.1 16.1

.0 66.7 .0 .0 33.3

66.7 11.1 .0 .0 22.2

50.0 37.5 4.2 .0 8.3

31.8 29.7 15.5 7.4 15.5

9.1 24.4 24.9 22.5 19.1

31.3 38.8 11.3 8.8 10.0

17.2 24.7 24.2 17.2 16.7

30.5 26.6 13.3 10.9 18.8

20.0 15.0 15.0 15.0 35.0

23.3 27.4 20.1 12.8 16.4

23.2 21.1 17.9 15.8 22.1

28.2 34.1 11.8 11.8 14.1

25.0 20.0 20.0 25.0 10.0

.0 57.1 28.6 .0 14.3

VARIABLES
%

N

Alto

Medio-alto

Medio-bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Superior

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

Otros partidos

No responde, voto secreto

Partido de
preferencia

De 0 a 2,520
De 2,521 a

5,040
De 5,041 a

10,080 Más de 10,080 No responde

RESPUESTA (En colones)
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FICHA TÉCNICA 

 
Institución responsable 

Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 
Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA) 

 
 

Encuestas válidas: 
426 

 
Muestreo: 

Plietápico por cuotas según sectores sociales y sexo a jóvenes entre 18 y 25 años de edad, aleatorio 
en la elección de hogares.  Se visitó el municipio de San Salvador, cada uno segmentado en cinco 

sectores sociales: alto, medio-alto, medio-bajo, obrero y maginal.  El error muestral aproximado es de 
0.047 (cuatro punto siete por ciento) 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización: 
Del 26 de octubre al 10 de noviembre de 2002 

 
 

Dirección General: 
Licda. Rubí Arana Velásquez 




